
 
 
Comenzado el jueves, 13 de julio de 2017, 11:15 
Estado Finalizado 
Finalizado en jueves, 13 de julio de 2017, 11:21 
Tiempo 
empleado 

6 minutos 3 segundos 

Puntos 11,00/30,00 
Calificación 3,67 de un máximo de 10,00 (37%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una actitud negativa en el cuidador es: 
Seleccione una: 
a. El respiro semanal 
b. Descansar 
c. Mantenerse alegre. 

d. Todas falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas falsas. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La osteodistrofia en el niño: 
Seleccione una: 
a. Hay que prevenirla en el estadío V de la enfermedad renal. 
b. No es necesario restringir el fósforo de la dieta. 

c. Administrar carbonato cálcico.  
d. Todas son ciertas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Administrar carbonato cálcico. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el postransplante es preciso dializar…: 
Seleccione una: 
a. Habitualmente. 
b. Más del 50%. 
c. Aproximadamente la tercera parte. 
d. En un 10% de los casos.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En un 10% de los casos. 



Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las etiologías más frecuentes de la IRC pediátrica varían de un país a otro: 
Seleccione una: 
a. En América Latina congénitas y en Europa adquiridas. 
b. En América congénitas y en Europa adquiridas. 

c. En Norteamérica y Europa occidental las adquiridas.  
d. Ninguna de las anteriores. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En los catéteres venosos percutáneos, las vías de elección son… 
Seleccione una: 
a. La yugular interna. 
b. La subclavia 
c. La femoral. 
d. A y B son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y B son correctas. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Según datos del REPIR la supervivencia del injerto…: 
Seleccione una: 
a. En el primer año no siempre es superior al 90 %. 
b. En los primeros 8 años siempre es > al 90 %. 
c. La a y b son correctas.  
d. Ninguna de las anteriores es correcta. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores es correcta. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Para la profilaxis de la peritonitis lo más importantes es: 
Seleccione una: 
a. El déficit nutricional no se ha relacionado. 
b. Reducción de portadores nasales de Staphylococcus Aureus. 
c. Vigilar y evitar los riesgos de infección. 



d. La b y c son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La b y c son correctas. 
Pregunta 8 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La evaluación periódica de los niños con IRC…: 
Seleccione una: 

a. Sigue una frecuencia fija y debe realizarse cada 3 meses.  
b. La frecuencia depende estrictamente de los valores del FG. 
c. Dependerá de la FG y un conjunto de parámetros fisiológicos. 
d. La frecuencia varía según el país y la etiología. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dependerá de la FG y un conjunto de parámetros 
fisiológicos. 
Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La frecuencia óptima para la cura OS: 
Seleccione una: 
a. Debe ser diaria por estadística de resultados. 
b. Debe ser en días alternos.  
c. Debe ser 2 veces por semana. 
d. Aun no se ha establecido. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aun no se ha establecido. 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los cuidados pre, intra y post-operatorios son siempre importantes, y...: 
Seleccione una: 
a. Especialmente con riñón procedente de donante adulto. 
b. Especialmente con riñón procedente de donante<5 años. 
c. Especialmente con riñón procedente de donante < 3 años. 

d. Siempre, independientemente de la edad del donante.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Especialmente con riñón procedente de donante 
adulto. 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



El seguimiento del niño trasplantado tras el alta, es generalmente: 
Seleccione una: 

a. Semanal el primer mes, quincenal el primer semestre y mensual un año.  
b. Semanal 2 semanas, quincenal dos meses y mensual un año. 
c. Semanal el primer mes y después mensual hasta el año. 
d. Ninguna de las anteriores. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Semanal 2 semanas, quincenal dos meses y mensual 
un año. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las enfermedades primarias que pueden recurrir en el TR son sobre todo: 
Seleccione una: 
a. Metabólicas hereditarias. 
b. Glomerulares. 

c. Las dos a y b son correctas.  
d. Todas son falsas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las dos a y b son correctas. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La supervivencia actual pediátrica del órgano trasplantado es mayor…: 
Seleccione una: 
a. Cuando donante y receptor son de edad similar. 

b. Cuando el donante es de menor edad que el receptor.  
c. Cuando el donante es de mayor edad que el receptor. 
d. Las diferencias de edad entre donante y receptor no influyen. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuando el donante es de mayor edad que el 
receptor. 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La inmunosupresión en el trasplante renal en niños: 
Seleccione una: 
a. Sólo utilizan un inmunosupresor. 
b. Se utilizan distintos inmunospuresores. 
c. No se utiliza medicación coadyuvante. 

d. a y c son correctas.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Se utilizan distintos inmunospuresores. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los riñones de donantes menores de 3 años…: 
Seleccione una: 
a. Tienen menor supervivencia y peor función renal. 
b. Tienen mayor supervivencia aunque la función renal sea inferior. 
c. Tienen menor supervivencia solo si tienen déficit de función renal.  
d. Ninguna de las anteriores. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tienen menor supervivencia y peor función renal. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En los cuidados inmediatos post-implantación y hasta cicatrización del OS, las 
curas son: 
Seleccione una: 

a. Diarias con solución salina isotónica.  
b. Semanales con solución salina isotónica. 
c. Diarias con solución salina hipertónica. 
d. Todas falsas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas falsas. 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En caso de donantes portadores de anticuerpos de hepatitis B: 
Seleccione una: 
a. Son rechazados si además son EB+. 

b. Son rechazados si CMV +.  
c. Son rechazados si carece de anticuerpos B tras vacunación. 
d. Siempre son aceptados. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Son rechazados si carece de anticuerpos B tras 
vacunación. 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Tras la implantación del catéter peritoneal, la correcta inmovilización debe 
prolongarse: 



Seleccione una: 

a. 1 mes.  
b. 10-15 días 
c. 15-20 días 
d. 1 semana. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 15-20 días 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Hoy día los mejores resultados en TR pediátrico se obtienen …: 
Seleccione una: 

a. Con donantes entre 15 y 35 años.  
b. Con donantes entre 10 y 25 años. 
c. Con donantes entre 5 y 35 años. 
d. Con donantes entre 3 y 55 años. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Con donantes entre 15 y 35 años. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En las primeras sesiones de HD se debe mantener constante el N ureico 
plasmático: 
Seleccione una: 
a. > 30 mg/dl.  
b. < 20 mg/dl 
c. < 30 mg/dl. 
d. Entre 20 y 30 mg/dl. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: > 30 mg/dl. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El niño con IRC y un nivel de nutrición adecuado: 
Seleccione una: 
a. No requiere aporte vitamínico extra.  
b. Precisa todo tipo de hidratos de carbono. 
c. Puede requerir enterostomia. 
d. Las respuestas a y c son correctas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No requiere aporte vitamínico extra. 
Pregunta 22 



Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El cuidador principal del niño es, por excelencia... 
Seleccione una: 
a. El enfermero. 
b. La familia 
c. La madre 

d. Todos los anteriores por igual.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La madre 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El flujo sanguíneo en HD es: 
Seleccione una: 
a. 50-60 ml/m. en < 10 kg. 
b. Depende del peso, FAVI, catéter y 1ªs sesiones 
c. Mas de 10 kg. 150-250 ml/m.,. 
d. A y b son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En muchos centros no se aceptan riñones de donantes para TR infantil…: 
Seleccione una: 
a. De >3 años o < de 55. 
b. De < 3 años o > de 55. 
c. De < 3 años o > de 65. 
d. Ninguna de las anteriores.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: De < 3 años o > de 55. 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Es recomendable usar la Icodextrina: 
Seleccione una: 
a. En el intercambio diurno en DPA o en el nocturno en DPCA. 
b. En el intercambio nocturno en DPA o en el diurno en DPCA. 
c. Es indiferente tanto el momento como el tipo.  
d. Ninguna de las anteriores. 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En el intercambio diurno en DPA o en el nocturno en 
DPCA. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El volumen del circuito externo (dializador más líneas) en HD es: 
Seleccione una: 
a. 8 cc/kg. 
b. =<10% del volumen plasmático. 
c. 20 cc/kg. 
d. A y b son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto al Kt/v, y el PET…: 
Seleccione una: 
a. La recogida de orina es similar al adulto sin diferencias en el PET. 
b. La recogida de muestras en el kt/v es similar al adulto y difiere en el PET. 
c. La recogida de orina y plasma, es similar al adulto con diferencias en el PET. 
d. Difiere del adulto tanto la recogida de orina y plasma como el PET.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La recogida de muestras en el kt/v es similar al 
adulto y difiere en el PET. 
Pregunta 28 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La alta cinética de transporte de la membrana peritoneal se compensa: 
Seleccione una: 

a. Con hiperhidratación.  
b. Con electrolitos. 
c. Con mayor aporte proteico en la nutrición. 
d. Todos los anteriores. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Con mayor aporte proteico en la nutrición. 
Pregunta 29 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La elección de TR con donante vivo…: 



Seleccione una: 

a. Supone en USA menos del 25% de los TR realizados.  
b. Supone en Europa aproximadamente el 15% de los TR realizados. 
c. Supone en España el 15% de los TR realizadoos.  
d. La a y c son correctas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 
Supone en España el 15% de los TR realizadoos.  
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Complicaciones más frecuentes en el postoperatorio inmediato del TR son: 
Seleccione una: 
a. Vasculares (HTA, estenosis arteria renal, etc.).  
b. Urológicas (Fístulas urinarias, etc.). 
c. Infecciones. 
d. La a y c son correctas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Urológicas (Fístulas urinarias, etc.). 
 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el jueves, 13 de julio de 2017, 11:37 
Estado Finalizado 
Finalizado en jueves, 13 de julio de 2017, 11:38 
Tiempo 
empleado 

1 minutos 10 segundos 

Puntos 5,00/30,00 
Calificación 1,67 de un máximo de 10,00 (17%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En las gestantes con fracaso renal agudo 
Seleccione una: 
a. Hay infección urinaria 
b. Se observa insuficiencia pre renal con oliguria  
c. Hay IRCT 
d. Ninguna cierta 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se observa insuficiencia pre renal con oliguria 
Pregunta 2 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Pensaremos que la orina esta mal recogida si… 
Seleccione una: 
a. Hay leucocitos con gérmenes 

b. Leucocituria sin gérmenes  
c. Proteínas y albúmina 
d. Creatinina 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Leucocituria sin gérmenes 
Pregunta 3 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En una IRA en una gestante hay que 
Seleccione una: 
a. Controlar la hematuria 
b. Poner expansores del plasma 

c. Vigilar la placenta  
d. Ninguna verdadera 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Poner expansores del plasma 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las Complicaciones maternas que se presentan más frecuentemente son: 
Seleccione una: 
a. Deterioro de la función renal. 
b. Preeclampsia sobreañadida. 

c. CIR  
d. Todas ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El indicador pronóstico más fiable de la evolución del embarazo en una mujer 
en IRCT es: 
Seleccione una: 
a. La hipertensión 
b. La hipoglucemia  
c. La uremia 
d. Todas ciertas 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La hipertensión 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando una paciente se queda embarazada 
Seleccione una: 
a. Hay que cambiarle la técnica dialítica 
b. No hay razón para cambiarla de entrada 

c. Hay que trasplantarla  
d. Nada 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No hay razón para cambiarla de entrada 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La determinación de Gonadotropina Coriónica en orina en mujeres 
embarazadas en diálisis es 
Seleccione una: 
a. Negativo 
b. Positivo 

c. Cero  
d. Todas falsas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Negativo 
Pregunta 8 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En una pielonefritis están contraindicados totalmente el antibiótico: 
Seleccione una: 

a. Norfloxacino  
b. Ciprofloxacino 
c. Ac. Nalidíxico 
d. Todas verdaderas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas 
Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una bacteriruria que no se trata 
Seleccione una: 



a. Da una eclampsia 
b. Aumenta el riesgo de pielonefritis 

c. Aumenta la TA  
d. No pasa nada 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aumenta el riesgo de pielonefritis 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los embarazos en personas en diálisis están mejorando 
Seleccione una: 
a. Si hay un equipo multidisciplinar que la sigue 
b. No están mejorando 
c. Están disminuyendo por el uso de anticonceptivos  
d. Ninguna cierta 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Si hay un equipo multidisciplinar que la sigue 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una paciente embarazada en HD no debe usar heparina 
Seleccione una: 
a. Cierto 

b. Falso  
c. Depende del feto 
d. Solo fibra EVAL 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Falso 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Favorecen la formación de cálculos: 
Seleccione una: 
a. Éstasis urinario 

b. Sudoración y deshidratación  
c. Escasa ingesta de líquidos 
d. Todas ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
La hipoperfusión renal en la eclampsia es el resultado 
Seleccione una: 
a. De la restricción de volumen intravascular 
b. Del espasmo de las arteriolas aferentes al glomérulo 
c. De los depósitos subendoteliales de fibrinógeno que ocluyen los capilares 
glomerulares.  
d. Todas ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las pacientes en diálisis peritoneal conciben…. 
Seleccione una: 

a. Mas que las de HD  
b. De 2 a 3 veces menos que las de HD 
c. Igual en ambas técnicas 
d. Todas ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: De 2 a 3 veces menos que las de HD 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una gestante debería tomar diuréticos si 
Seleccione una: 
a. Están con insuficiencia prerrenal que no responden a la reposición IV de 
líquidos,  
b. En etapas precoces de NTA. 
c. No debe tomar diuréticos 
d. A y b son ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando una gestante con enfermedad renal conocida llega a la consulta 
Seleccione una: 
a. Es un embarazo de riesgo. 
b. Se trata igual que cualquier mujer en esa situación 

c. Se cambia de técnica dialítica  
d. Ninguna cierta 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es un embarazo de riesgo. 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El pronóstico materno depende fundamentalmente de los siguientes Factores 
Seleccione una: 
a. Función renal 
b. HTA presente 

c. Proteinuria.  
d. Todas ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la embarazada a veces el dolor lumbar renal se puede confundir con 
Seleccione una: 
a. Apendicitis. En el embarazo el apéndice modifica mucho su posición, y se 
produce un dolor lumbar. 

b. El peso del niño  
c. El peso que lleve hecho la madre 
d. Cólico nefrítico 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Apendicitis. En el embarazo el apéndice modifica 
mucho su posición, y se produce un dolor lumbar. 
Pregunta 19 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las complicaciones fetales mas frecuentes son: 
Seleccione una: 
a. La muerte súbita de lactante 

b. La prematurez  
c. El retardo en el crecimiento intrauterino 
d. B y c son ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son ciertas 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La indicación más frecuente de diálisis en la IRA de causa obstétrica es 



Seleccione una: 

a. La sobrecarga líquida.  
b. La taquicardia del feto 
c. Los problemas con la glucosa 
d. Ninguna cierta 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La sobrecarga líquida. 
Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el post parto inmediato una incidencia corriente es: 
Seleccione una: 

a. La incontinencia urinaria  
b. La retención urinaria 
c. La poliuria 
d. La anuria 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La retención urinaria 
Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Si tenemos un cuadro de urgencia miccional, polaquiuria, disuria, tenesmo 
vesical, y dificultad para comenzar la micción, a veces con orina turbia 
pensaremos en 
Seleccione una: 

a. LES  
b. ITU 
c. Pielonefritis 
d. Retención urinaria 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: ITU 
Pregunta 23 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los cambios farmacocinéticos propios del embarazo en relación con los 
antibióticos y que hay que tener en cuenta son: 
Seleccione una: 

a. El aumento del filtrado glomerular  
b. El volumen plasmático 
c. El aumento del metabolismo hepático 
d. Todas ciertas 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un plan de cuidados en una litiasis de una embarazada podría incluir 
Seleccione una: 
a. Administración de la medicación prescrita 

b. El decúbito lateral sobre el lado opuesto al riñón dilatado  
c. Aplicarse calor local siempre que no haya infección. 
d. B y c son correctas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son correctas 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
A Una nefrópata inestable habría que: 
Seleccione una: 
a. Dejarla llegar al término del embarazo y tener un parto espontáneo 
b. Debe llevarse a cabo el parto tan pronto como el feto alcance la madurez 
pulmonar. 

c. Estabilizarla y dializarla menos  
d. Todas falsas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Debe llevarse a cabo el parto tan pronto como el feto 
alcance la madurez pulmonar. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Pensaremos que una orina está contaminada en una embarazada si aparece en 
orina. 
Seleccione una: 

a. Bacteriuria sin leucocituria  
b. Mas de 100.000 colonias de algun germen 
c. Si hay leucocituria 
d. Anormales y sedimento raros 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Bacteriuria sin leucocituria 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Están contraindicados como antihipertensivos en estas mujeres 



Seleccione una: 

a. Los IECAS  
b. Los ARA II 
c. Los diuréticos 
d. A y b son ciertas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 28 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En una embarazada el tratamiento de una litiasis será 
Seleccione una: 
a. Conservador en principio 
b. Agresivo desde el principio 
c. Mucha leche 

d. Ninguna cierta  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Conservador en principio 
Pregunta 29 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Durante la gestación se produce un incremento en el flujo plasmático renal, 
cuya consecuencia es una mayor carga de filtración de algunos solutos y eso 
da… 
Seleccione una: 

a. Una hidronefrosis primaria  
b. Una nefroangioesclerosis 
c. Una posible litiasis 
d. Una pielonefritis 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una posible litiasis 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Si pensamos que una embarazada tiene una pielonefritis debemos 
Seleccione una: 
a. Sugerir el ingreso hospitalario para su control y tratamiento, 
b. Valorar el riesgo de parto pretérmino 
c. Valorar complicaciones de tipo septicémico  
d. Todas verdaderas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas 



 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 12:32 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 12:34 
Tiempo 
empleado 

1 minutos 23 segundos 

Puntos 18,00/30,00 
Calificación 6,00 de un máximo de 10,00 (60%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El perfil del paciente en DP suele corresponder con: 
Seleccione una: 
a. Pacientes colaborador. 
b. Con alto grado de motivación. 
c. Dependiente y débil de carácter. 

d. A y b son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La esperanza de vida al inicio de diálisis es de: 
Seleccione una: 
a. Es de 7 a 11 años para los pacientes de edades entre 40 y 44 años. 
b. Con edades entre 60 a 64 años, la esperanza de vida es de 5 años. 
c. Tienen todos la misma probabilidad. 

d. A y b son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son factores de riesgo de IRA en ancianos: 
Seleccione una: 
a. Hipovolemia. 
b. Polimedicación. 
c. Productos nefrotóxicos. 

d. Todas ciertas.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando hablamos de un filtrado glomerular inferior al 20-30%: 
Seleccione una: 

a. Es cuando podemos hablar de IRCT.  
b. Hablamos de vejez. 
c. Es una glomerulonefritis. 
d. Hay que hidratar al paciente. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es cuando podemos hablar de IRCT. 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
A veces la sintomatología se acompaña de: 
Seleccione una: 

a. Confusión.  
b. Inmovilidad. 
c. Fiebre. 
d. A y b son ciertas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En los tubulos se producen las siguientes alteraciones como consecuencia de la 
edad: 
Seleccione una: 

a. Una fragilidad y una dilatación tubular.  
b. Una perdida hidrosalina (agua y sal) por una menor reabsorción en el túbulo 
de ambas sustancias. 
c. Hay mayor tejido intersticial. 
d. Todas ciertas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En lo referente a las nefronas podemos afirmar que: 



Seleccione una: 
a. Alrededor de los 25 años y hasta los 85 el número de las mismas se reduce 
en un 35%. 
b. Nacemos y nos morimos con la misma cantidad. 
c. Tenemos una disminución del tamaño de las mismas a los 80 años. 

d. Ninguna es verdadera.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Alrededor de los 25 años y hasta los 85 el número de 
las mismas se reduce en un 35%. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las personas mayores reaccionan más a la vasoconstricción por estímulos 
como: 
Seleccione una: 
a. La angiotensina II. 
b. Las endotelinas. 
c. El factor activador de plaquetas. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el anciano los síntomas de Insuficiencia Renal son: 
Seleccione una: 
a. Iguales que los de la persona joven. 
b. Diferentes a los que presentan los jóvenes. 

c. Las dos falsas.  
d. Depende de cada anciano. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Diferentes a los que presentan los jóvenes. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los síntomas del anciano son: 
Seleccione una: 
a. Más concretos y más fuertes. 
b. Más difusos, menos definidos y menores en cuanto a la intensidad.  
c. Tardan poco en manifestarse. 
d. Son espectaculares en cuanto a sus manifestaciones. 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Más difusos, menos definidos y menores en cuanto a 
la intensidad. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Por el hecho de ser mayor se producen unos cambios a nivel renal que 
podemos resumir en: 
Seleccione una: 
a. Hay una disminución del volumen y peso renal. 
b. Hay una disminución del número de nefronas. 
c. Se produce una esclerosis glomerular. 
d. Todas son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La responsable de enfermedad renal más importante (en un 50% de los casos) 
es: 
Seleccione una: 
a. Nefropatía diabética. 
b. Nefropatía lúpica. 
c. Nefropatía amiloidótica. 

d. Ninguna es cierta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Nefropatía diabética. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Rehidratar a un paciente anciano de forma lenta es: 
Seleccione una: 
a. Una tonteria, lo que hay que hacer es hidratarlo pronto. 
b. Una reposición brusca podría darnos cuadros de sobrecarga pulmonar. 
c. No hay que hidratarlo. 

d. A y c son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una reposición brusca podría darnos cuadros de 
sobrecarga pulmonar. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



La diálisis peritoneal al anciano le proporciona: 
Seleccione una: 
a. Una mayor estabilidad hemodinámica. 
b. El sostenimiento durante más tiempo del estado metabólico. 
c. Un mejor control de la hipertensión. 

d. Todas son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Hay síntomas que pueden deberse a la edad y no a la enfermedad renal como: 
Seleccione una: 
a. La boca y piel secas. 
b. El ortostatismo. 
c. Un pliegue cutáneo negativo. 

d. A y b son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La DP en ancianos: 
Seleccione una: 
a. Mantiene durante menos tiempo el estado metabólico. 
b. Mejor control de la hipertensión. 
c. Menos estabilidad hemodinámica. 
d. a y c son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mejor control de la hipertensión. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son situaciones de hipovolemia: 
Seleccione una: 
a. Cuadros de deshidratación. 
b. Hemorragias. 
c. Sepsis. 
d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 18 



Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El mejor tratamiento de la IRA en el anciano es: 
Seleccione una: 
a. La medicación a dosis altas. 
b. La profilaxis. 
c. Antibióticos a dosis elevadas. 

d. A y c son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La profilaxis. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son fármacos potenciales de producir alteraciones renales: 
Seleccione una: 
a. Los aminoglucósidos.  
b. Las Vitaminas. 
c. La Eritropoyetina. 
d. Hormonas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los aminoglucósidos. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La reducción de nefronas de los 25 a los 85 años se debe a: 
Seleccione una: 
a. Una esclerosis de los glomérulos. 
b. Una atrofia de las arteriolas aferentes. 
c. Que envejecen. 
d. A y b ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b ciertas. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los cambios físicos de la vejez se traducen en términos de capacidad funcional 
en: 
Seleccione una: 
a. Que hay una reducción del flujo hemático y plasmático. 
b. Una menor resistencia vascular. 
c. Una reducción también del filtrado glomerular. 



d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
A un paciente en prediálisis si es anciano: 
Seleccione una: 

a. Hay que decirle que técnica debe elegir de diálisis.  
b. Hay que asignarle directamente la que veamos más oportuna para él. 
c. Hay que explicárselas y que él elija. 
d. Que elija la familia. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hay que explicárselas y que él elija. 
Pregunta 23 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando hacemos un análisis de las necesidades del anciano tenemos que tener 
en cuenta: 
Seleccione una: 
a. Los cambios propios del envejecimiento. 
b. Las manifestaciones que determinan la capacidad de independencia del 

anciano.  
c. Los factores que intervienen en la satisfacción de las necesidades que 
detectemos. 
d. Todas ciertas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Como es lógico al disminuir la cantidad de nefronas: 
Seleccione una: 
a. Disminuye la velocidad de filtración. 
b. Disminuye la ultrafiltración. 
c. Aumenta el aclaramiento.  
d. Aumenta la velocidad de filtración. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Disminuye la velocidad de filtración. 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
La medicación en el anciano insuficiente renal debe estar a dosis: 
Seleccione una: 
a. Mínimas porque el filtrado glomerular desciende.  
b. Máximas para atacarlo pronto. 
c. Depende de que medicación sea. 
d. Hay que tener cuidado solo con los nefrotóxicos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mínimas porque el filtrado glomerular desciende. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En los ancianos al valorarlos: 
Seleccione una: 
a. Nos fijamos en las cifras de creatinina sérica. 
b. Hay una compensación entre la generación y la eliminación de creatinina. 
c. Nos fijamos más bien en el aclaramiento de creatinina en orina. 
d. B y c son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son correctas 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Se considera que el estado óptimo funcional es aquel que: 
Seleccione una: 
a. Permite un mantenimiento del equilibrio funcional. 
b. Adapta las capacidades o limitaciones individuales a las propias necesidades. 
c. A y b son ciertas.  
d. Todas falsas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las nefronas que se van atrofiando no se remplazan: 
Seleccione una: 
a. Por eso perdemos función renal. 

b. Pero las que quedan asumen sus funciones.  
c. No se atrofian tanto. 
d. No hay alteración renal con la edad. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pero las que quedan asumen sus funciones. 



Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El anciano en prediálisis debe seguir un tratamiento inicial con: 
Seleccione una: 
a. Dieta y la medicación.  
b. Ejercicio y líquidos para forzar la función renal. 
c. Solo dieta. 
d. Solo medicación. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dieta y la medicación. 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Algunas estrategias que podríamos aplicar en la IRA del anciano serian: 
Seleccione una: 
a. Control de la hidratación. 

b. Control de la rehidratación.  
c. Evitar sustancias nefrotóxicas. 
d. Todas verdaderas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
 
Finalizar revisión 
 
 
Saltar a contenido principal 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 12:35 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 12:41 
Tiempo 
empleado 

5 minutos 41 segundos 

Puntos 11,00/30,00 
Calificación 3,67 de un máximo de 10,00 (37%) 
Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La osteomieletis es dificil de detectar en estos pacientes: 
Seleccione una: 
a. Porque no tienen problemas de osteodistrofia.  



b. Porque estos pacientes presentan muchas molestias óseas/articulares. 
c. Porque aguantan muy bien la infección. 
d. Porque su inmunidad está dismimuida. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Porque estos pacientes presentan muchas molestias 
óseas/articulares. 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un paciente poliquístico: 
Seleccione una: 
a. Se infecta más fácilmente. 
b. Depende de si hay o no quistes hepáticos el paciente se infecta mas 
fácilmente. 

c. No es un factor de riesgo para la infección.  
d. Ya tiene de por si fiebre. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se infecta más fácilmente. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Ante la sospecha de una prótesis vascular (goretex) infectado: 
Seleccione una: 
a. Recoger muestra si hay exudado sospechoso. 
b. Drenar si hay absceso y aplicar desinfectante local. 
c. No puncionar la zona infectada. 

d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En una infección aguda (señala la falsa) hay presencia de: 
Seleccione una: 

a. Fiebre elevada.  
b. Dolor. 
c. Anemia. 
d. Taquicardia. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Anemia. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una forma de prevenir la infección del acceso vascular: 
Seleccione una: 
a. Hacer analisis de sangre a toda la familia. 

b. Buscar portadores nasales de S. Aureus.  
c. Tomar muestras del ambiente hospitalario. 
d. Limpiar bien los sillones. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Buscar portadores nasales de S. Aureus. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes urémicos: 
Seleccione una: 
a. No tienen problemas inmunológicos. 
b. Tienen alteraciones de la respuesta humeral. 
c. Tienen alteraciones en la funciona linfocitaria. 
d. B y c son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son verdaderas. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
A un paciente con una infección del cateter hay que aconsejarle que: 
Seleccione una: 

a. Se duche y se cambie de apósito a diario.  
b. Que no se lave ni se toque el cateter. 
c. Hay que ponerle los mismos tapones de cierre del cateter para evitar 
contaminar unos nuevos. 
d. Ya no hace falta que usemos medidas esteriles porque está infectado. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se duche y se cambie de apósito a diario. 
Pregunta 8 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El principal síntoma de la infección es: 
Seleccione una: 

a. Calor.  
b. Dolor. 
c. Rubor. 
d. Fiebre. 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Fiebre. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La conexión de un paciente con un cateter venoso permanente no necesita: 
Seleccione una: 
a. Mascarilla del paciente. 
b. Mascarilla del sanitario. 
c. Dos personas para realizarla. 

d. Todas falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas falsas. 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La desnutrición en estos pacientes: 
Seleccione una: 
a. No tiene nada que ver con la infección. 
b. Favorece la infección. 

c. Es consecuencia de la dieta que tienen prescrita.  
d. Está producida por la halitosis. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Favorece la infección. 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una FAVI infectada: 
Seleccione una: 
a. Debe pincharse en el sitio más lejano posible de la infección.  
b. No debe pincharse. 
c. Hay que drenarla primero. 
d. Se observa para ver la evolución durante la sesión. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No debe pincharse. 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El síntoma más significativo de la pielonefritis es: 
Seleccione una: 
a. Fiebre. 



b. Dolor en el periné irradiado a la izda.  
c. Náuseas. 
d. Presencia de cilindros en una analisis de orina. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Fiebre. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El biofilm es: 
Seleccione una: 
a. Un apósito que le ponemos en la FAVI al paciente. 

b. Un plástico con el que cubrimos el cateter infectado.  
c. Una capa de fibrina intraluminal. 
d. Una marca comercial de un antibiotico. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una capa de fibrina intraluminal. 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son factores de riesgo en relación con la infección en los pacientes 
nefrológicos: 
Seleccione una: 
a. Los accesos para diálisis. 
b. Niveles de Ferritina bajos en sangre. 
c. El sexo masculino. 

d. El hecho de que sigan una dieta baja en potasio.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los accesos para diálisis. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una infección de un quiste renal puede cursar con: 
Seleccione una: 
a. Hematocrito altos. 
b. Orinas claras. 
c. Dolor lumbar. 

d. Sin fiebre.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dolor lumbar. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
Una pielonefritis es una infección: 
Seleccione una: 
a. En la piel. 

b. En los riñones.  
c. En el glomérulo específicamente. 
d. Todas las infecciones urinarias se llaman así. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En los riñones. 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Si la fiebre aparece entre una diálisis y la siguiente (periodo interdialítico) 
podemos pensar que: 
Seleccione una: 
a. El monitor en la última diálisis tuvo la temperatura alta. 

b. Hubo una posible reacción a pirógenos.  
c. El paciente tiene alguna infección que hay que identificar y localizar. 
d. Hay que controlarle la temperatura con más frecuencia. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El paciente tiene alguna infección que hay que 
identificar y localizar. 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Pensaremos en una endocarditis: 
Seleccione una: 
a. Cuando observamos que persiste un cuadro febril en un paciente sin que 
exista un foco aparente o un proceso agudo previo. 
b. Cuando se queja el paciente de dolor en el endocardio. 
c. Cuando hay petequias. 
d. Ninguna es verdadera.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuando observamos que persiste un cuadro febril en 
un paciente sin que exista un foco aparente o un proceso agudo previo. 
Pregunta 19 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La infección del acceso vascular: 
Seleccione una: 
a. Es la más frecuente de todas. 
b. Es poco importante. 
c. Suele pasar desapercibida. 



d. Solo se da en accesos recien realizados.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es la más frecuente de todas. 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Ante un cuadro de perdida de peso, desnutrición, derrame pleural y 
adenopatías, pensaremos en la presencia de una infección: 
Seleccione una: 

a. En el acesso vascular.  
b. En una Tuberculosis 
c. En una hepatitis. 
d. En una diverticulitis. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En una Tuberculosis 
Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En una infección crónica: 
Seleccione una: 
a. La fiebre es superior a 38ºC. 
b. La nutrición no se ve alterada.  
c. Se ve favorecida cuando hay una cifra de ferritina en sangre elevada. 
d. La peor tolerancia del paciente es a los vómitos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se ve favorecida cuando hay una cifra de ferritina en 
sangre elevada. 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las Infecciones de úlceras cutáneas en nuestros pacientes estan causadas por: 
Seleccione una: 
a. La diabetes. 
b. Los problemas isquémicos. 
c. La calcifilaxis. 
d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



Son factores predisponentes de una endocarditis: 
Seleccione una: 
a. Infección previa. 
b. Infección del acceso vascular. 
c. Manipulación de acceso vascular. 

d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Como los pacientes nefrológicos no tienen disminuida su inmunidad no hay que 
prevenir ni hacer un diagnóstico precoz de sus potenciales infecciones. 
Seleccione una: 
a. Cierto. 
b. Falso. 
c. Si tienen dismuida su inmunidad por lo que no podemos prevenir nada. 
d. Lo importante no es el diagnóstico precoz, sino el tratamiento precoz.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Falso. 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los gérmenes que con más frecuencia nos encontramos en las infecciones de 
estos pacientes son: 
Seleccione una: 
a. Bacteriemias cuyo punto de partida en el acceso vascular. 
b. Los hospitalarios. 
c. Los virus los encontramos porco por la inmunodepresión del paciente. 

d. Ninguna es verdadera.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Bacteriemias cuyo punto de partida en el acceso 
vascular. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una fiebre que aparece al inicio de la sesión de Hemodiálisis: 
Seleccione una: 
a. Es porque ya el paciente venia malo de su domicilio. 

b. Hay que pensar que sea del acceso vascular.  
c. Hay que pedirle una radiografia de torax. 
d. Si es mayor de 38 hay que tomar hemocultivos. 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hay que pensar que sea del acceso vascular. 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los signos de infección de un cateter: 
Seleccione una: 
a. Donde primero lo advertimos es en el orificio de salida del misno. 
b. No lo notamos hasta que no viene el paciente con fiebre. 
c. Es el dolor su primer síntoma. 

d. Todas falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Donde primero lo advertimos es en el orificio de 
salida del misno. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En relación a la hepatitis: (marca la falsa) 
Seleccione una: 
a. AgHBs: Implica que el paciente está infectado. 

b. Anti-HBs: Significa que la persona no está protegida.  
c. Anti-HBc: Anticuerpo frente al core del VHB. 
d. AgHBe: Paciente muy infeccioso. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Anti-HBs: Significa que la persona no está protegida. 
Pregunta 29 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un paciente con hepatitis B: 
Seleccione una: 
a. No hay que aislarlo. 
b. Hay que aislarlo. 
c. No necesita monitor individual. 
d. Necesita monitor individual pero se deja en la misma sala de todos.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hay que aislarlo. 
Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son causas de la diverticulitis: 
Seleccione una: 



a. El estreñimiento. 
b. La dieta pobre en fibra. 
c. La poca cantidad de agua que toman los pacientes. 
d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 12:42 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 12:44 
Tiempo 
empleado 

1 minutos 41 segundos 

Puntos 15,00/30,00 
Calificación 5,00 de un máximo de 10,00 (50%) 
Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el paciente en diálisis tiene especial relevancia el ACV 
tromboembólico y en la mayoría de los casos la causa es: 
Seleccione una: 
a. Por fibrilación auricular. 

b. Por fibrilación ventricular.  
c. Por el tratamiento con heparina. 
d. Por el uso de la urokinasa. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Por fibrilación auricular. 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El Ictus isquémico tiene su causa más frecuente en: 
Seleccione una: 
a. La arteriosclerosis. 
b. La hemodiálisis. 
c. La hipertensión.  
d. El tratamiento con antiagregantes. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La arteriosclerosis. 
Pregunta 3 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
La principal causa de anemia en la IRCT es: 
Seleccione una: 
a. La falta de apetito. 
b. Es el déficit de EPO que conlleva la enfermedad renal. 

c. La cantidad de sangre que pierden al hacerles la biopsia.  
d. Las náuseas y los vómitos de la uremia. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es el déficit de EPO que conlleva la enfermedad 
renal. 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las complicaciones más frecuentes en los pacientes en diálisis son: 
Seleccione una: 
a. Neumonías. 
b. Problemas urinarios. 
c. Los problemas cardiovasculares. 

d. Ninguna es cierta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los problemas cardiovasculares. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La Intoxicación alumínica puede producirse por: 
Seleccione una: 
a. Por la toma de medicación quelante del fósforo. 
b. Por el agua utilizada para el baño de diálisis. 
c. Por las tuberías de aluminio. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Si nuestra impresión es que el dolor precordial es de tipo pericárdico: 
Seleccione una: 
a. Aumentaremos la heparinización. 
b. Disminuiremos o cesaremos la heparinización. 
c. Cambiaremos la heparina que se le esté poniendo. 

d. A y c son verdaderas.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Disminuiremos o cesaremos la heparinización. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La hemólisis se produce por: 
Seleccione una: 
a. Que hay una disminución de la vida media de los hematíes en la uremia. 
b. Por la temperatura del monitor. 
c. Por el agua del baño de diálisis. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la valoración del Dolor precordial de un paciente en diálisis, buscaremos: 
Seleccione una: 
a. La localización y la intensidad del mismo. 
b. La irradiación y su relación con la respiración. 
c. Las modificaciones con la posición. 

d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La pericarditis urémica. 
Seleccione una: 
a. No es esta una enfermedad arterioesclerótica. 
b. Es propia de la uremia. 
c. Es un cuadro raro y no precisa tratamiento. 

d. A y b son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son verdaderas. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La Calcifilaxis es: 
Seleccione una: 
a. Una disminución de las trabéculas óseas. 
b. Depósitos de calcio en la piel y en los vasos.  



c. Intolerancia al calcio. 
d. Infección por calcio y aluminio. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Depósitos de calcio en la piel y en los vasos. 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La Homocisteina es: 
Seleccione una: 
a. Un aminoácido en cuyo metabolismo intervienen las vitaminas del grupo B y 
el ácido fólico. 
b. Un elemento asociado al cobre. 

c. Un aminoácido poco importante como factor de riesgo vascular.  
d. No tiene nada que ver con el riñón. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Un aminoácido en cuyo metabolismo intervienen las 
vitaminas del grupo B y el ácido fólico. 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La afectación miocárdica fundamental en el paciente urémico es: 
Seleccione una: 
a. Hipertrofia aurícula derecha.  
b. Hipertrofia del ventrículo izquierdo. 
c. Hipertrofia ventrículo derecho. 
d. Hipertrofia aurícula izquierda. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hipertrofia del ventrículo izquierdo. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Uno de estos síntomas no lo es de la pericarditis 
Seleccione una: 
a. Dolor torácico. 

b. El roce pericárdico.  
c. Fatiga. 
d. Hipertensión. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hipertensión. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
Para Prevención y tratamiento de la hiperfosfatemia hay que: 
Seleccione una: 
a. Reducir la ingesta de P en la dieta. 
b. Tomar medicación quelante del P. 
c. Con una buena diálisis. 
d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la isquemia aguda de una extremidad el dolor es: 
Seleccione una: 
a. Súbito. 
b. No desaparece con el reposo. 
c. A y b son ciertas. 
d. Todas falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los factores de riesgo vascular: (señala el falso) 
Seleccione una: 
a. La HTA. 

b. La diabetes.  
c. Alteraciones lipídicas. 
d. Disminución de la homocisteinemia. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Disminución de la homocisteinemia. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Ante un dolor precordial de un paciente durante la sesión de hemodiálisis 
nuestra actuación será: 
Seleccione una: 
a. Anular PTM. 
b. Aumentar UF horaria. 
c. Oxigenoterapia (28%). 

d. A y c son verdaderas.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: A y c son verdaderas. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son factores favorecedores de enfermedad vascular: 
Seleccione una: 
a. Retención hidrosalina. 
b. Anemia. 
c. Hipo e Hiperparatiroidismo. 

d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La Retención hidrosalina es un factor de riesgo vascular muy importante y se 
debe a: 
Seleccione una: 
a. La falta de diuresis. 
b. Los problemas de control en la ingesta de líquidos. 
c. Las toxinas urémicas. 

d. A y b son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las complicaciones cerebrovasculares que se pueden presentar son de tipo: 
Seleccione una: 
a. Vascular. 
b. Isquémico. 
c. Hemorrágico. 

d. B y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son ciertas. 
Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la isquemia crónica de una extremidad el dolor: 
Seleccione una: 
a. Aparece de forma progresiva con la deambulación. 



b. Que es débil.  
c. Se aminora con la marcha. 
d. Es súbito. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aparece de forma progresiva con la deambulación. 
Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Dentro de las arritmias auriculares, la asociada a fenómenos embólicos es: 
Seleccione una: 
a. El flutter auricular.  
b. La fibrilación auricular. 
c. La insuficiencia auricular. 
d. El bloqueo de I grado. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La fibrilación auricular. 
Pregunta 23 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El dolor de tipo anginoso el paciente lo describe como: 
Seleccione una: 
a. Tocándose con el puño cerrado y encima del esternón. 
b. Se señala con la mano abierta. 

c. No se señala.  
d. Aumentando con la respiración. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tocándose con el puño cerrado y encima del 
esternón. 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La enfermedad arterioesclerótica en los pacientes en diálisis se manifiesta: 
Seleccione una: 
a. A nivel cardíaco. 
b. A nivel cerebral. 
c. A nivel de circulación arterial periférica. 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
La función cardiaca en los pacientes en IRCT es anormal y se debe a (señale la 
falsa): 
Seleccione una: 
a. La FAVI produce una disminución del GC para controlar la TA. 
b. La urea no afecta al miocardio. 
c. La anemia no influye en la oxigenación tisular. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 26 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El perfil del paciente con pericarditis puede corresponder a una persona: 
Seleccione una: 
a. Alta de peso. 
b. Baja de peso. 
c. Con peso seco adecuado. 

d. Ninguna es cierta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Alta de peso. 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La Osteítis Fibrosa se caracteriza (marca la falsa): 
Seleccione una: 

a. Unos niveles altos de PTH.  
b. Un incremento en la actividad celular. 
c. Alta tasa de remodelado óseo con reabsorción y formación de hueso. 
d. Disminución de osteoblastos y osteoclastos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Disminución de osteoblastos y osteoclastos. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Dentro de los problemas cardiovasculares la causa principal que las provoca 
es: 
Seleccione una: 
a. La enfermedad cardiovascular arterioeslerótica.  
b. La enfermedad renal. 
c. La isquemia transitoria. 
d. La patología sistémica. 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La enfermedad cardiovascular arterioeslerótica. 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son efectos adversos de la EPO (marca el falso): 
Seleccione una: 

a. Hipotensión.  
b. Las trombosis de los accesos vasculares. 
c. Crisis convulsivas. 
d. Aumento de peso. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hipotensión. 
Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El tratamiento de la anemia renal debe llevar: 
Seleccione una: 
a. EPO. 
b. Hierro. 
c. Acido fólico, vit B. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 12:45 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 12:48 
Tiempo 
empleado 

3 minutos 12 segundos 

Puntos 17,00/30,00 
Calificación 5,67 de un máximo de 10,00 (57%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La insuficiencia renal crónica provoca: 
Seleccione una: 
a. Disminución de los productos de desecho nitrogenados 

b. Aumento de los productos de desecho nitrogenados  



c. Aumento de la absorción intestinal del calcio, hierro, folatos y aminoácidos 
d. Acumulación de vitaminas hidrosolubles 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aumento de los productos de desecho nitrogenados 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Según la SENC, uno de los siguientes alimentos no es de consumo diario: 
Seleccione una: 
a. Frutas 
b. Verduras 
c. Leche 

d. Carnes grasas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Carnes grasas 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La insuficiencia renal crónica produce: 
Seleccione una: 
a. Hipofosfatemia e hipercalcemia. 

b. Hiperfosfatmia e hipocalcemia.  
c. Hipofosfatemia e hipocalcemia. 
d. Hiperfosfatemia e hipercalcemia. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hiperfosfatmia e hipocalcemia. 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La restricción de potasio es necesaria cuando: 
Seleccione una: 
a. GFR < 50 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 

b. GFR < 40 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas  
c. GFR < 30 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 
d. GFR < 15 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: GFR < 15 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La diálisis: 



Seleccione una: 
a. Puede contribuir a la malnutrición por pérdida de proteínas y aminoácidos. 
b. La hemodiálisis no tiene ningún efecto sobre las proteínas corporales. 
c. b es falsa. 

d. A y c son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y c son verdaderas. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La insuficiencia renal crónica produce: 
Seleccione una: 
a. Hipoinsulinemia en ayunas. 
b. Hiperinsulinemia en ayunas. 
c. Resistencia a la insulina. 

d. B y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son ciertas. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Al hacer la valoración física del estado nutricional será necesario tener en 
cuenta: 
Seleccione una: 
a. Presencia de edemas. 
b. Relación peso/talla. 
c. Pliegues cutáneos. 
d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los alimentos formadores son: 
Seleccione una: 
a. Ricos en grasas e hidratos de carbono 

b. Ricos en proteínas y minerales  
c. Ricos en grasas 
d. Ricos en hidratos de carbono 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ricos en proteínas y minerales 
Pregunta 9 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál es una causa de malnutrición 
Seleccione una: 
a. Cultura nutricional pobre 
b. Anorexia por acumulación de toxinas urémicas 
c. Alteraciones digestivas 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cual es una consecuencia de la malnutrición: 
Seleccione una: 
a. Aumento del tamaño de las vellosidades intestinales  
b. Retraso en la curación de las heridas 
c. Aumento de la ventilación minuto 
d. Disminución de la morbimortalidad 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Retraso en la curación de las heridas 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La vida media de la insulina se alarga cuando el GFR es inferior a: 
Seleccione una: 
a. 120 ml/min/1,73 m2 

b. 50 ml/min/1,73 m2  
c. 20 ml/min/1,73 m2 
d. 25 ml/min/1,73 m2 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 20 ml/min/1,73 m2 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La insuficiencia renal produce alteraciones: 
Seleccione una: 
a. En el metabolismo de los hidratos de carbono exclusivamente. 
b. En el metabolismo de los hidratos de carbono, de los lípidos y de las 
proteínas. 
c. En el metabolismo de los hidratos de carbono, de los lípidos, de las proteínas 



y en la composición plasmática.  
d. La insuficiencia renal no produce alteraciones metabólicas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En el metabolismo de los hidratos de carbono, de los 
lípidos, de las proteínas y en la composición plasmática. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la afirmación incorrecta: 
Seleccione una: 
a. El potasio no se acumula en la insuficiencia renal. 
b. La acumulación de potasio produce arritmias y riesgo de fibrilación 

ventricular y parada cardiaca.  
c. La eliminación de potasio por vía intestinal se encuentra aumentada en estos 
pacientes. 
d. Un riñón sano elimina la mayor parte del potasio corporal. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El potasio no se acumula en la insuficiencia renal. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la afirmación incorrecta: 
Seleccione una: 
a. Al principio de la enfermedad la eliminación del fósforo no se ve perjudicada 
por la disminución del GFR debido al aumento de hormona paratiroidea (PTH). 
b. Cuando el GFR disminuye por debajo de los 25 ml/min la reabsorción de 
fósforo es incapaz de compensar la disminución del filtrado glomerular, por lo 
que aumentan el fósforo y la PTH y disminuyen el calcio y la vitamina D3. 
c. Cuando el GFR disminuye por debajo de los 25 ml/min la reabsorción de 
fósforo es incapaz de compensar la disminución del filtrado glomerular, por lo 

que aumentan el calcio y la vitamina D3 y disminuyen el fósforo y la PTH.  
d. La alteración de los niveles de calcio y fósforo aumenta el riesgo de 
calcificación cardiovascular. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuando el GFR disminuye por debajo de los 25 
ml/min la reabsorción de fósforo es incapaz de compensar la disminución del 
filtrado glomerular, por lo que aumentan el calcio y la vitamina D3 y 
disminuyen el fósforo y la PTH. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El catabolismo es: 
Seleccione una: 



a. Un proceso metabólico que consume energía 
b. Un proceso metabólico que libera energía 
c. El proceso por el cual se fabrican nuevos tejidos y se realizan las funciones 
básicas para la vida 

d. A y c son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Un proceso metabólico que libera energía 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La Insuficiencia Renal (IR) produce varias alteraciones en el metabolismo de 
los hidratos de carbono. Señale la incorrecta: 
Seleccione una: 
a. Intolerancia a la glucosa  
b. Resistencia periférica a la insulina 
c. Déficit de la secreción de insulina 
d. La IR no altera la secreción de insulina en ningún caso 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La IR no altera la secreción de insulina en ningún 
caso 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El índice de filtración glomerular (GFR) 
Seleccione una: 
a. Indica la capacidad de eliminación del riñón 
b. Se encuentra disminuida en la insuficiencia renal 
c. Es de aproximadamente 100-120 ml/min/1,73m2 en adultos y de 50 
ml/min/1,73m2 en lactantes 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los riñones son incapaces de eliminar el sodio cuando el GFR es: 
Seleccione una: 
a. < 50 ml/min 
b. < 40 ml/min  
c. < 25 ml/min 
d. < 15 ml/min 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: < 15 ml/min 
Pregunta 19 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El Balance Nitrogenado (BN) se calcula restando al nitrógeno ingerido el 
nitrógeno eliminado. Por lo general, el BN de los pacientes renales suele ser 
negativo, lo que significa: 
Seleccione una: 
a. Que la síntesis de proteínas supera su degradación  
b. Que se degradan la misma cantidad de proteínas que se ingieren 
c. Que la degradación de proteínas es superior a su síntesis 
d. Los estados catabólicos no producen un BN negativo 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Que la degradación de proteínas es superior a su 
síntesis 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La valoración del estado nutricional puede ser objetiva y subjetiva. Señale 
cuáles son los componentes de la Valoración Objetiva: 
Seleccione una: 
a. Estatura, Índice de Masa Corporal, Valoración Global Subjetiva (SGA) 
b. Estatura, Peso corporal, Pliegues Cutáneos, Valoración Global Subjetiva 
(SGA) 
c. Estatura, Peso corporal, Pliegues Cutáneos, Porcentaje de Grasa Corporal, 
Anamnesis 
d. Estatura, Peso corporal, Pliegues Cutáneos, Porcentaje de Grasa Corporal, 

Contorno y Área Muscular del Brazo  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Estatura, Peso corporal, Pliegues Cutáneos, 
Porcentaje de Grasa Corporal, Contorno y Área Muscular del Brazo 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un valor de albúmina de 2,4 g/dl indica: 
Seleccione una: 
a. Estado nutricional adecuado 
b. Malnutrición leve 

c. Malnutrición moderada  
d. Malnutrición grave 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Malnutrición moderada 



Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cual de las siguientes afirmaciones respecto a la acidosis metabólica es 
falsa. La acidosis: 
Seleccione una: 

a. Favorece el catabolismo  
b. Desmineraliza los huesos 
c. Favorece el crecimiento en los niños 
d. Acelera la pérdida de masa corporal magra en pacientes con uremia crónica 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Favorece el crecimiento en los niños 
Pregunta 23 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La alimentación es: 
Seleccione una: 
a. Una actividad consciente y voluntaria 
b. Una actividad inconsciente y voluntaria 
c. El proceso por el que los alimentos se transforman en sustancias químicas 
más sencillas 

d. A y c son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una actividad consciente y voluntaria 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes renales son catabólicos debido a: 
Seleccione una: 
a. Ingesta calórica insuficiente 
b. Alteraciones de los aminoácidos 
c. La modalidad de tratamiento sustitutivo renal (TSR) al que se someten 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál NO es un riesgo de la nutrición parenteral 
Seleccione una: 
a. Aumento del potasio sérico por aporte excesivo 



b. Aumento del fósforo sérico  
c. Sobrecarga hídrica 
d. Posible nefrotoxicidad de los aminoácidos parenterales 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aumento del fósforo sérico 
Pregunta 26 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La IR suele producir: 
Seleccione una: 
a. Aumento de los triglicéridos como consecuencia de la disminución del 
catabolismo de las proteínas de muy baja densidad (VLDL) 
b. Disminución de los triglicéridos como consecuencia de la disminución del 
catabolismo de las proteínas de muy baja densidad (VLDL) 
c. Aumento del colesterol HDL 

d. B y c son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aumento de los triglicéridos como consecuencia de la 
disminución del catabolismo de las proteínas de muy baja densidad (VLDL) 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las alteraciones en el metabolismo de los lípidos en la IR 
Seleccione una: 
a. No afectan la progresión de la IR 
b. Favorecen el riesgo cardiovascular 
c. Se producen sobre todo a nivel de las apolipoproteínas, por lo que no 
significa necesariamente que tenga que existir una hiperlipemia 

d. B y c son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son ciertas 
Pregunta 28 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aumento de las cifras de potasio sérico produce hiperpotasemia y 
alteraciones electrocardiográficas. Señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Ondas T picudas  
b. Alargamiento del PR, QRS y QT 
c. Aplanamiento y ausencia de ondas T 
d. Aplanamiento y ausencia de ondas P 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Aplanamiento y ausencia de ondas T 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La insuficiencia renal crónica produce: 
Seleccione una: 
a. Acumulación de vitaminas hidrosolubles. 
b. Disminución de vitaminas hidrosolubles. 
c. Acumulación de vitaminas liposolubles. 

d. B y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son ciertas. 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La disminución del GFR es asintomática hasta los: 
Seleccione una: 
a. 45 ml/min 

b. 40 ml/min  
c. 30 ml/min 
d. 15 ml/min 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 30 ml/min 
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Puntos 12,00/30,00 
Calificación 4,00 de un máximo de 10,00 (40%) 
Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes en diálisis peritoneal: 
Seleccione una: 
a. Disminuirán el consumo de proteínas. 

b. Pueden consumir libremente alimentos ricos en fósforo.  
c. Restringirán el consumo de sodio estrictamente. 



d. Deberán tener en cuenta el aporte calórico extra que proporciona el líquido 
de diálisis. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Deberán tener en cuenta el aporte calórico extra que 
proporciona el líquido de diálisis. 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte energético recomendado en individuos obesos en prediálisis es de: 
Seleccione una: 
a. 25 – 30 kcal/kg 
b. 20 – 25 kcal/kg  
c. 30 – 35 kcal/kg 
d. 15 – 20 kcal/kg 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 25 – 30 kcal/kg 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte de potasio diario recomendado en niños es de: 
Seleccione una: 
a. 1000-1200 mg/día. 
b. 800-1600 mg/día.  
c. 400-800 mg/día. 
d. 1500-2000 mg/día. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 800-1600 mg/día. 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte de proteínas en el paciente renal trasplantado debe ser de: 
Seleccione una: 
a. 0-6-0,8g/kg/día. 
b. 0,8-1g/kg/día.  
c. 1-1,2g/kg/día. 
d. 1,5-2g/kg/día. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1,5-2g/kg/día. 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



El aporte energético recomendado en los pacientes en hemodiálisis con poca 
actividad física es de: 
Seleccione una: 
a. 20 – 25 kcal/kg/día  
b. 25 – 30 kcal/kg/día 
c. 30 – 35 kcal/kg/día 
d. 35 – 40 kcal/kg/día 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 30 – 35 kcal/kg/día 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes renales pueden recibir aportes de calcio 
Seleccione una: 
a. A través de los alimentos que ingieren 
b. A través de los quelantes del fósforo ricos en calcio 
c. A través de la administración de vitamina D activa 
d. Todas son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte proteico de un niño en hemodiálisis debe ser de: 
Seleccione una: 
a. 2 g/cm de estatura 

b. 1 g/cm de estatura  
c. 0,5 g/cm de estatura 
d. 0,3 g/cm de estatura 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 0,3 g/cm de estatura 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Entre las recomendaciones al paciente trasplantado se encuentran: 
Seleccione una: 
a. Evitar un aumento de peso excesivo 
b. Beber líquidos en abundancia salvo contraindicación 
c. Restringir moderadamente el consumo de sodio 

d. Todas son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son ciertas 



Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál puede ser una posible causa de hiperpotasemia en un paciente en 
prediálisis 
Seleccione una: 
a. GFR > 30 ml/min 
b. Administración de inhibidores de la enzima convertidora de la angiotensina 
(IECA) 
c. Diuresis > 1500 cc/24 horas 

d. A y b son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Administración de inhibidores de la enzima 
convertidora de la angiotensina (IECA) 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Indique cuál de los siguientes signos y síntomas indica la necesidad de 
disminuir el peso seco de un paciente. 
Seleccione una: 
a. Hipotensión 

b. Hipertensión  
c. Dolor anginoso 
d. Náuseas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Hipertensión 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La intervención dietética está indicada de forma absoluta cuando: 
Seleccione una: 
a. GFR < 40 ml/min 

b. GFR < 35 ml/min  
c. GFR < 30 ml/min 
d. GFR < 25 ml/min 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: GFR < 25 ml/min 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte energético de un paciente adulto en diálisis peritoneal con un nivel de 



actividad físico normal debe ser de: 
Seleccione una: 
a. 50 – 60 kcal/kg/día 
b. 35 – 45 kcal/kg/día 

c. 45 – 60 kcal/kg/día  
d. 30 – 35 kcal/kg/día 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 35 – 45 kcal/kg/día 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de las siguientes afirmaciones es falsa: 
Seleccione una: 
a. Existen datos suficientes para pensar que la restricción proteica puede 
ralentizar la progresión de la insuficiencia renal. 
b. Se aconseja que al menos la mitad de las proteínas consumidas sean de alto 
valor biológico 
c. Una ingesta proteica y energética insuficiente produce un balance 
nitrogenado positivo 

d. Ninguna es falsa  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una ingesta proteica y energética insuficiente 
produce un balance nitrogenado positivo 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuanto menor sea la diuresis mayor será el riesgo de … por acumulación de 
líquido. 
Seleccione una: 
a. Edema pulmonar. 
b. Edemas en miembros inferiores. 
c. Hipertensión. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte proteico de los niños con insuficiencia renal se calculará en función 
de: 
Seleccione una: 
a. Su edad. 
b. Su estatura. 



c. Su peso. 

d. Ninguna es correcta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Su estatura. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Indiqué cuál de las siguientes afirmaciones respecto a las vitaminas en la 
insuficiencia renal es incorrecta: 
Seleccione una: 
a. La hipovitaminosis suele indicar una ingesta deficiente  
b. Las vitaminas hidrosolubles se dializan. Sin embargo su reposición es 
sencilla, ya que suele bastar con la alimentación. 
c. Parece existir una cierta relación entre el déficit de vitamina B6, B12 y ácido 
fólico y el aumento de los niveles de homocisteína. 
d. La única vitamina liposoluble que no hay que suplementar es la vitamina D. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La única vitamina liposoluble que no hay que 
suplementar es la vitamina D. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El potasio: 
Seleccione una: 
a. Es un elemento fundamental para el funcionamiento muscular. 
b. Su acumulación produce riesgo de arritmias, fibrilación ventricular, y parada 
cardiaca. 
c. Las resinas de intercambio iónico son medicamentos que favorecen la 
eliminación del potasio a través de las heces. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte de líquido interdiálisis de un paciente con diuresis no debe exceder 
de: 
Seleccione una: 
a. 1000 cc de agua + diuresis + 500 cc de otras bebidas  
b. 1000 cc de agua + diuresis 
c. 500 cc de líquidos + diuresis 
d. El paciente en diálisis debe beber lo que le apetezca porque no supone 



ningún peligro 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 500 cc de líquidos + diuresis 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El fósforo: 
Seleccione una: 
a. Es un elemento frecuente en los alimentos ricos en proteínas. 
b. Es un elemento frecuente en los alimentos ricos en ácidos grasos saturados. 

c. A y d son correctas  
d. El metabolismo del fósforo está relacionado con el del calcio, de forma que 
si uno aumenta el otro también. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y d son correctas 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Indique el enunciado correcto: 
Seleccione una: 
a. Esta modalidad de diálisis favorece que la pérdida de proteínas sea mayor 
que la que se produce en hemodiálisis. 
b. El aporte proteico recomendado a un paciente en diálisis peritoneal es 
inferior al recomendado a un paciente en hemodiálisis. 
c. Los pacientes con diálisis peritoneal no sufren nunca complicaciones 
digestivas. 

d. Todas son falsas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Esta modalidad de diálisis favorece que la pérdida de 
proteínas sea mayor que la que se produce en hemodiálisis. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Indique cuál de los siguientes signos y síntomas indica la necesidad de 
aumentar peso seco de un paciente. 
Seleccione una: 
a. Hipotensión 
b. Calambres musculares 
c. Náuseas 
d. Todas son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 



Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál no es un objetivo de la dieta en el paciente trasplantado. 
Seleccione una: 
a. Recuperar el peso perdido desde que el paciente entró en programa de 
hemodiálisis o de diálisis peritoneal. 

b. Facilitar la cicatrización de la herida quirúrgica.  
c. Evitar la aplicación de complicaciones digestivas. 
d. Mantener un estado nutricional adecuado. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Recuperar el peso perdido desde que el paciente 
entró en programa de hemodiálisis o de diálisis peritoneal. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Indique de qué vitamina es frecuente encontrar niveles elevados en pacientes 
con insuficiencia renal crónica: 
Seleccione una: 
a. Vitamina D 
b. Vitamina C 
c. Vitamina B12 
d. Vitamina A  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Vitamina A 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Se define la fase de prediálisis como aquella en la que: 
Seleccione una: 
a. GFR > 40 ml/min 

b. GFR < 40 ml/min  
c. GFR > 30 ml/min 
d. GFR < 30 ml/min 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: GFR < 30 ml/min 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte de potasio en hemodiálisis debe ser de: 
Seleccione una: 



a. 500 – 1000 mg/día  
b. 1000 – 1500 mg/día 
c. 1500 – 2000 mg/día 
d. 2000 – 3000 mg/día 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1500 – 2000 mg/día 
Pregunta 26 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál NO es una complicación digestiva frecuente en el trasplante 
Seleccione una: 

a. Esofagitis  
b. Candidiasis esofágica 
c. Varices esofágicas 
d. Úlcera gastroduodenal 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Varices esofágicas 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Para determinar si el estado nutricional de un niño es adecuado o no se utiliza: 
Seleccione una: 
a. El peso y la longitud del fémur 

b. El perímetro cefálico  
c. Los pliegues abdominales 
d. El peso y la talla 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El perímetro cefálico 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El aporte energético recomendado en lactantes es de: 
Seleccione una: 
a. 60 – 70 kcal/kg/día 
b. 80 – 90 kcal/kg/día 
c. 100 – 120 kcal/kg/día  
d. 130 – 140 kcal/kg/día 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 100 – 120 kcal/kg/día 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
En cuanto al baño de diálisis peritoneal: 
Seleccione una: 
a. Supone una fuente energética adicional a tener en cuenta por el contenido 
de glucosa 
b. Es necesario tener en cuenta el tiempo de intercambio, ya que cuanto 
mayor es el tiempo de permanencia en la cavidad peritoneal mayor es la 
cantidad de glucosa que se absorbe. 

c. A y b son ciertas  
d. B es falsa 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera 
Seleccione una: 
a. Los alimentos ricos en proteínas lo son también en fósforo 
b. Las alteraciones en el metabolismo de la vitamina D favorecen la absorción 

de calcio a nivel intestinal  
c. Los quelantes del fósforo son medicamentos muy caros y apenas se utilizan 
d. Los quelantes del fósforo más utilizados son los que contienen manganeso 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los alimentos ricos en proteínas lo son también en 
fósforo 
 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 12:53 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 12:57 
Tiempo 
empleado 

4 minutos 24 segundos 

Puntos 21,00/30,00 
Calificación 7,00 de un máximo de 10,00 (70%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos es más pobre en potasio por 100 g de 
sustancia comestible: 
Seleccione una: 
a. Espinacas 



b. ketchup 
c. Hígado 

d. Margarina  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Margarina 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de las siguientes afirmaciones es correcta: 
Seleccione una: 
a. Los productos integrales contienen grandes cantidades de potasio, por lo 
que se recomienda no ingerirlos. 
b. No se deben consumir preparados alimenticios cuando se desconozca la 
cantidad de potasio que contienen. 
c. Aunque las verduras y las legumbres son ricas en potasio, el contacto con el 
agua disminuye esa cantidad 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 3 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos contiene menor cantidad de sodio por 
100g de sustancia comestible 
Seleccione una: 
a. Mazorca de maíz 

b. Lechuga  
c. Tomate 
d. Pepino 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mazorca de maíz 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de las siguientes afirmaciones es falsa: 
Seleccione una: 
a. Las legumbres y las verduras son ricas en potasio. 
b. Todos los elementos contienen potasio excepto las grasas, el azúcar puro y 
el aceite purificado. 
c. Las conservas son pobres en potasio pero el jugo que les baña no, por lo 
que no debe ingerirse. 
d. Todas son falsas.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son falsas. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los ácidos grasos insaturados: 
Seleccione una: 
a. Suelen ser líquidos a temperatura ambiente. 
b. Son más aconsejables en cualquier tipo de dieta. 
c. Se encuentran en los pesacados azules, en las uvas, en los aceites vegetales 
de cocina, en las nueces y en los mariscos. 
d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes lípidos se recomienda en la dieta de la 
insuficiencia Renal 
Seleccione una: 
a. Pescados azules. 
b. Aceite de coco. 
c. Ácidos grasos insaturados de origen vegetal. 

d. A y c son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y c son verdaderas. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale el alimento con menor contenido en calcio: 
Seleccione una: 
a. Leche. 
b. Queso. 
c. Espinacas.  
d. Sardinas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Espinacas. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las proteínas de alto valor biológico: 



Seleccione una: 
a. Se encuentran principalmente en los vegetales. 
b. Se encuentran principalmente en los animales. 
c. Contienen gran cantidad de aminoácidos esenciales. 

d. b y c son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: b y c son correctas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos es más rico en potasio: 
Seleccione una: 

a. Plátano  
b. Tomate 
c. Naranja 
d. Melón 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Plátano 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una proteína de alto valor biológico es aquella que: 
Seleccione una: 
a. Contiene una gran cantidad de aminoácidos no esenciales 
b. Contiene una gran cantidad de aminoácidos esenciales 
c. Tiene un peso molecular bajo 

d. Todas las opciones correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Contiene una gran cantidad de aminoácidos 
esenciales 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un paciente renal llega a la unidad de diálisis en silla de ruedas siendo algo 
totalmente anecdótico en él porque no suele presentar problemas en la 
movilidad. Al preguntarle al respecto nos comenta que nota las piernas muy 
flojas y que no puede andar. Nosotros: 
Seleccione una: 
a. Pensamos que el paciente debe tener un episodio de artritis, lo ayudamos a 
acomodarse en el sillón y le damos un calmante para que se mejore. 
b. Le preguntamos si se ha caído y si la respuesta es negativa esperamos a 
que pase el médico para comentárselo 
c. Le preguntamos qué ha comido desde que se dializó la última vez y 



sospechamos de una subida de potasio (hiperpotasemia). Lo ponemos en 
conocimiento del nefrólogo para extraer una analítica de sangre urgente y lo 

dializamos lo antes posible. Valoramos el pulso y realizamos ECG.  
d. Es normal que los pacientes renales lleguen a la unidad de diálisis a veces 
en silla de ruedas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Le preguntamos qué ha comido desde que se dializó 
la última vez y sospechamos de una subida de potasio (hiperpotasemia). Lo 
ponemos en conocimiento del nefrólogo para extraer una analítica de sangre 
urgente y lo dializamos lo antes posible. Valoramos el pulso y realizamos ECG. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos contiene más cantidad de agua 
Seleccione una: 

a. Espárragos  
b. Leche de vaca 
c. Plátano 
d. Almendras 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Espárragos 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
¿Dónde se encuentran los ácidos grasos insaturados? 
Seleccione una: 
a. Pollo 
b. Leche 

c. Nueces  
d. Langostinos 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Nueces 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos contiene menor cantidad de potasio por 
100g de sustancia comestible 
Seleccione una: 
a. Mantequilla  
b. Margarina 
c. 1 yema de huevo 
d. Arroz hervido 



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Margarina 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El potasio: 
Seleccione una: 
a. Es un elemento fundamental para el funcionamiento muscular. 
b. Su acumulación produce riesgo de arritmias, fibrilación ventricular, y parada 
cardiaca. 
c. Las resinas de intercambio iónico son medicamentos que favorecen la 
eliminación del potasio a través de las heces. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuáles de los siguientes alimentos está aconsejado en la dieta de la 
insuficiencia renal: 
Seleccione una: 
a. Embutidos. 
b. Vísceras. 
c. Espinacas. 

d. Ninguna opción es correcta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguna opción es correcta. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El fósforo: 
Seleccione una: 
a. Es un elemento frecuente en los alimentos ricos en proteínas. 
b. Es un elemento frecuente en los alimentos ricos en ácidos grasos saturados. 

c. A y d son correctas  
d. El metabolismo del fósforo está relacionado con el del calcio, de forma que 
si uno aumenta el otro también. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y d son correctas 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
Señale la opción correcta: 
Seleccione una: 
a. Las legumbres y las verduras son ricas en potasio. 
b. El contacto de las verduras con el agua favorece su eliminación, sobre todo 
si el agua se cambia varias veces. 
c. La doble cocción facilita la eliminación de potasio de los alimentos. 

d. Todas las opciones son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 
Pregunta 19 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos es más rico en fósforo por 100 g de 
sustancia comestible: 
Seleccione una: 
a. Salmón ahumado 
b. Chocolate 

c. Gambas  
d. Lentejas secas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Lentejas secas. 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los hidratos de carbono desaconsejados en la dieta del enfermo renal son: 
Seleccione una: 
a. Los de absorción rápida. 
b. Los de absorción lenta. 
c. El alcohol. 

d. a y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los de absorción rápida. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto al aporte proteico en hemodiálisis y diálisis peritoneal 
Seleccione una: 
a. Se recomienda ingerir una cantidad de proteínas suficiente respecto al peso 
(cantidades superiores o inferiores durante periodos de tiempo prolongados 
pueden producir alteraciones metabólicas importantes. 
b. El aporte recomendado de leche y derivados dependerá de los niveles de 
fósforo del paciente. Es necesario tener en cuenta el líquido que aporta su 



ingesta (Por ejemplo, leche 90% agua). 
c. Se recomienda evitar las legumbres porque son muy ricas en proteínas de 
bajo valor biológico (la ingesta proteica diaria recomendada se alcanza muy 
pronto). 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuáles de los siguientes alimentos está desaconsejado en la dieta de la 
insuficiencia renal: 
Seleccione una: 
a. Frutos secos. 
b. Cordero. 
c. Cerdo 

d. Todas son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Frutos secos. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la opción incorrecta: 
Seleccione una: 
a. Cortar la verdura en trozos pequeños favorece el contacto de ésta con el 
agua, y por tanto que la eliminación del potasio sea mayor. 
b. La descongelación de la verdura a temperatura ambiente disminuye el 
contenido de potasio. 
c. Las carnes cocidas pierden el 50% del potasio desechando el agua de 
cocción. 

d. Todas las opciones son incorrectas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 
Todas las opciones son incorrectas 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos contiene menor cantidad de agua por 
100g de sustancia comestible 
Seleccione una: 
a. Lenguado 
b. Espárragos cocidos 



c. Queso manchego  
d. Naranja 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Queso manchego 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
¿Cuál de estos alimentos debe restringirse por su elevado contenido 
en  potasio? 
Seleccione una: 
a. Espinacas 
b. Queso Enmental 

c. Pistachos  
d. Pan de molde 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pistachos 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto al aporte proteico en hemodiálisis y diálisis peritoneal 
Seleccione una: 
a. Se recomienda ingerir una cantidad de proteínas suficiente respecto al peso 
(cantidades superiores o inferiores durante periodos de tiempo prolongados 
pueden producir alteraciones metabólicas importantes. 
b. El aporte recomendado de leche y derivados dependerá de los niveles de 
fósforo del paciente. Es necesario tener en cuenta el líquido que aporta su 
ingesta (Por ejemplo, leche 90% agua). 
c. Se recomienda evitar las legumbres porque son muy ricas en proteínas de 
alto valor biológico (la ingesta proteica diaria recomendada se alcanza muy 
pronto). 

d. Las opciones a y b son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones a y b son correctas 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos es más pobre en proteínas de alto valor 
biológico 
Seleccione una: 
a. Pescado 

b. Carne.  
c. Huevos 



d. Soja. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Soja. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos es rico en ácidos grasos insaturados 
Seleccione una: 
a. Cangrejo 
b. Langosta 

c. Nueces  
d. Langostinos 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Nueces 
Pregunta 29 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale cuál de los siguientes alimentos es más rico en proteínas de alto valor 
biológico 
Seleccione una: 

a. Pescado  
b. Carne 
c. Huevos 
d. Soja 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Huevos 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una proteína de alto valor biológico es aquella que 
Seleccione una: 
a. Contiene una gran cantidad de aminoácidos esenciales 
b. Contiene una gran cantidad de aminoácidos no esenciales 
c. Tiene un peso molecular bajo 

d. A y c son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Contiene una gran cantidad de aminoácidos 
esenciales 
 
Finalizar revisión 
 
 
 



Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 12:58 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 13:01 
Tiempo 
empleado 

2 minutos 31 segundos 

Puntos 15,00/30,00 
Calificación 5,00 de un máximo de 10,00 (50%) 
Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Entre los Quelantes del potasio el más conocido es: 
Seleccione una: 

a. Carbonato cálcico.  
b. Carboxicilina 
c. El poliestireno sulfonato calcico. 
d. Cloruro ferroso. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El poliestireno sulfonato calcico. 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los quelantes pueden ser (señale la incorrecta): 
Seleccione una: 

a. Quelantes del potasio.  
b. Quelantes del fósforo. 
c. Quelantes del magnesio 
d. Con aluminio 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Quelantes del magnesio 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Hay que contemplar factores que pueden favorecer que el paciente no tome la 
medicación como: 
Seleccione una: 
a. Una disfagia. 
b. Un problema articular. 
c. No hay que ver salvo la voluntad del paciente. 

d. A y b son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 4 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los quelantes de fósforo que contienen aluminio tienen entre sus 
inconvenientes: 
Seleccione una: 
a. Que si se acumula da encefalopatías. 
b. Que puede ocasionar enfermedad ósea adinámica. 
c. Que da anemia microcitica. 
d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Entre los efectos no deseados de los IECAS se encuentran: 
Seleccione una: 
a. La tos. 
b. Estornudos. 
c. Picores.  
d. Exantemas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La tos. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La valoración de enfermería debe ser: 
Seleccione una: 
a. Especifica. 
b. De tipo general y de tipo especifico. 
c. General. 

d. Todas falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: De tipo general y de tipo especifico. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Consideramos un error mayor en cuanto a la medicación a que esté 
relacionada con medicamentos: 
Seleccione una: 
a. Antihipertensivos. 
b. Quelantes de fósforo y potasio. 
c. Anticoagulantes orales. 



d. Todos ciertos.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos ciertos. 
Pregunta 8 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En los pacientes urémicos hay varios factores que disminuyen la absorción de 
los medicamentos como: 
Seleccione una: 
a. Más amonio gástrico. 
b. Más bicarbonato  
c. La cifra de urea en sangre 
d. La halitosis. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Más amonio gástrico. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el tratamiento general de la IRCT suele haber: 
Seleccione una: 
a. Antihipertensivos. 
b. Quelantes del fósforo y del potasio. 
c. Antianémicos. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la uremia la disminución de la unión a proteínas es secundaria: 
Seleccione una: 
a. A la disminución de la concentración de albúmina. 
b. Al aumento de la albúmina. 
c. A la reducción de la afinidad de la albúmina por el fármaco. 

d. A y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y c son ciertas. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Hay medicamentos que no hay que modificar su dosis porque el paciente este 



en IRCT como por ejemplo: 
Seleccione una: 
a. Anticoagulantes. 
b. Agentes antiplaquetarios. 
c. Antibioticos. 

d. A y b son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los betabloqueantes tienen algunos inconvenientes como pueden ser: 
Seleccione una: 
a. Calor en las manos. 
b. Que disminuyen la capacidad de ejercicio de la persona. 
c. Provoca una mayor actividad sexual. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Que disminuyen la capacidad de ejercicio de la 
persona. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a los procesos de absorción la mayoría de los fármacos 
administrados por vía oral son: 
Seleccione una: 
a. Hidrosolubles. 
b. Lácteo solubles.  
c. Liposolubles 
d. No son solubles. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Liposolubles 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Efectos adversos que se pueden presentar por la administración de la 
EPO pueden ser: 
Seleccione una: 
a. Convulsiones 
b. Hipertensión 
c. Trombosis del acceso vascular 
d. Todas ciertas.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El hierro por vía oral hay que tomarlo: 
Seleccione una: 
a. En ayunas. 
b. En medio de la comida. 

c. Después de comer.  
d. Con agua siempre. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En ayunas. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la ER la vida media de un fármaco puede ir aumentando: 
Seleccione una: 
a. Conforme el aclaramiento de creatinina va disminuyendo 
b. Según se administre.  
c. Si se inyecta por vía venosa. 
d. Ni aumenta ni disminuye. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Conforme el aclaramiento de creatinina va 
disminuyendo 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Dentro de los antihipertensivos que vamos a considerar ¿cuál no se considera 
vasodilatador?: 
Seleccione una: 
a. Betabloqueantes. 

b. Antagonistas del calcio.  
c. IECAS. 
d. ARAII. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Betabloqueantes. 
Pregunta 18 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los Quelantes de calcio pueden ocasionar entre sus efectos secundarios: 



Seleccione una: 
a. Diarrea. 
b. Estreñimiento. 
c. Vómitos. 

d. Picores.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Diarrea. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Como consecuencia de la enfermedad renal hay cambios en: 
Seleccione una: 
a. La absorción de los medicamentos. 
b. La distribución de los mismos. 
c. El metabolismo de los fármacos. 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los quelantes de fósforo que contienen calcio tienen que tomarse: 
Seleccione una: 
a. Con las comidas. 
b. Fueras de las comidas.  
c. No tiene nada que ver con las comidas. 
d. Con agua. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Con las comidas. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un Antihistamínico muy corriente para los picores en IRCT es: 
Seleccione una: 
a. Dexclorfeniramina. 
b. Elastina. 
c. Ketotifeno. 

d. Todos ciertos.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos ciertos. 
Pregunta 22 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El objetivo del tratamiento farmacológico es: 
Seleccione una: 
a. Tratar la enfermedad aunque tengan efectos adversos. 

b. Alcanzar un nivel terapéutico sin tener efectos adversos.  
c. Alcanzar niveles en sangre de ciertas sustancias. 
d. No tener efectos indeseables. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Alcanzar un nivel terapéutico sin tener efectos 
adversos. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La EPO: 
Seleccione una: 
a. Se administra por via IV. 
b. SC. 
c. Oral. 

d. A y b son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 
Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una intervenciones para conseguir una adherencia al tratamiento, podría ser: 
Seleccione una: 

a. Aportarle la mayor cantidad posible de información.  
b. Regañarle seriamente al paciente. 
c. Enseñar al acompañante y que lo obligue a tomarla. 
d. Asustarlo con los problemas que va a tener si no lo toma. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aportarle la mayor cantidad posible de información. 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes que siguen tratamiento en HD: 
Seleccione una: 
a. Son más cumplidores que los de DP o TR. 
b. Son menos cumplidores que los de DP o TR. 
c. Son igual de cumplidores. 

d. Todas falsas.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Son menos cumplidores que los de DP o TR. 
Pregunta 26 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El efecto secundario más indeseado de los quelantes de potasio es: 
Seleccione una: 
a. Estreñimiento. 
b. Diarrea. 
c. Sabor metálico. 

d. Todos son ciertos.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Estreñimiento. 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a la distribución de los fármacos por el organismo, sabemos que: 
Seleccione una: 
a. Van unidos a proteínas 
b. Hidrosolubles. 
c. A y b son ciertas 

d. Todas falsas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La personalidad del paciente y la adaptación al tratamiento: 
Seleccione una: 
a. No tienen nada que ver. 
b. Tiene influencia. 
c. Depende del soporte familiar. 

d. B y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: B y c son ciertas. 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Para tratar la anemia en estos pacientes el tratamiento consta de: 
Seleccione una: 
a. EPO. 



b. Hierro. 
c. Vitamina B y Ácido Fólico. 

d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas. 
Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los Quelantes de fósforo son sustancias que unidas al fósforo que contiene la 
dieta lo que hace es inhibir su absorción. Estas sustancias pueden contener: 
Seleccione una: 
a. Aluminio. 
b. Calcio. 
c. Ni calcio ni aluminio. 

d. Todas verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 
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Pregunta 1 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son causas de disfunción eréctil en IRC todas, excepto: 
Seleccione una: 
a. Tratamiento antihipertensivo. 
b. Aumento de zinc. 

c. Hiperparatiroidismo.  
d. Arterioesclerosis. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Aumento de zinc. 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



En el tratamiento en mujeres con IRC y disfunción sexual: 
Seleccione una: 
a. El descenso de la líbido va acompañado siempre de tratamiento. 
b. Debido a la anovulación se presentan los síntomas típicos de la menopausia. 
c. En la vaginitis atrófica problemática se utilizan aplicación tópica de 
estrógenos. 
d. Todas son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En la vaginitis atrófica problemática se utilizan 
aplicación tópica de estrógenos. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Efecto de la diálisis en pacientes con IRC: 
Seleccione una: 
a. La reducción de la libido y la impotencia no mejoran con la diálisis. 
b. La disfunción eréctil sigue siendo común en pacientes en diálisis. 
c. Mujeres en HD han registrado embarazos con éxito con baja frecuencia. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Siguiendo con el mismo tema, señale la respuesta correcta: 
Seleccione una: 
a. El aumento de prolactina está relacionado con el hipoparatiroidismo. 
b. La bromocriptina según algunos investigadores mejora la libido en pacientes 
varones con IRC. 
c. Las reservas corporales de zinc ayudan a mejorar la lïbido. 

d. Ninguna es correcta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La bromocriptina según algunos investigadores 
mejora la libido en pacientes varones con IRC. 
Pregunta 5 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el abordaje de la sexualidad, señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Es un tema que los pacientes no suelen reflejar.  
b. Los sanitarios expresan un gran interés. 
c. Es importante intervenir con consejo y orientación. 



d. En caso de trastorno sexual enseñar técnicas sexuales específicas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los sanitarios expresan un gran interés. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a la IRC: 
Seleccione una: 
a. La IRC y su tratamiento provoca en el paciente cambios que afectan a su 
calidad de vida sexual. 
b. La disminución de la frecuencia de las relaciones sexuales es del 20%. 
c. Los grados de uremia podrían estar relacionados con la disfunción eréctil. 

d. A y c son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y c son correctas. 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Algunos efectos de la IRC (señale la incorrecta): 
Seleccione una: 

a. Disminución de los niveles de estrógenos y testosterona.  
b. Aumento de los niveles de LH. 
c. Incremento de los niveles de FSH. 
d. Descienden los niveles de prolactina 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Descienden los niveles de prolactina 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El consejo sexual: 
Seleccione una: 
a. Se ofertará si el paciente pide ayuda en este aspecto. 
b. El abordaje será sobre el paciente, que es el que tiene el problema. 
c. En cuanto aparezca el problema hay que plantear un tratamiento 
especializado. 

d. Todas son falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son falsas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



Los fármacos utilizados en disfunción sexual en varones con IRC: 
Seleccione una: 
a. Bromocriptina, gran uso por no presentar efectos secundarios. 
b. Tergurid, con igual efecto que el lisurid pero con efectos secundarios como 
hipotensión y molestias gastrointestinales en un 20-30% de los pacientes. 
c. Lisurid, fármaco de elección por tener menos efectos secudarios. 
d. Todas son erróneas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son erróneas. 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El tratamiento de la disfunción sexual en varones con IRC: 
Seleccione una: 
a. La suplencia de zinc conlleva mejoría. 
b. No tiene cabida el uso de prótesis penianas. 
c. El uso de sildenafil está contraindicado puesto que aumenta la TA. 
d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La suplencia de zinc conlleva mejoría. 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a la salud sexual: 
Seleccione una: 
a. Se refiere a un estado de bienestar genital. 
b. Cada uno vive su sexualidad de forma individual, sin importar la sociedad 
donde vivimos, ya que es algo personal.  
c. Engloba emociones, elementos intelectuales, sociales y somáticos. 
d. Sólo las enfermedades sexuales afectan en la salud sexual. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Engloba emociones, elementos intelectuales, sociales 
y somáticos. 
Pregunta 12 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la falsa respecto al trasplante renal: 
Seleccione una: 
a. Una vez recibido el transplante se reestablece la función sexual hacia la 

normalidad.  
b. En ocasiones se restaura la fertilidad en mujeres. 
c. El riesgo de nacimientos prematuros es muy bajo. 



d. Se restaura el eje hipotálamo-hipofisario-testicular con la administración de 
ciclosporina. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El riesgo de nacimientos prematuros es muy bajo. 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta incorrecta: 
Seleccione una: 
a. Es importante conocer el patrón sexual actual y antecedentes de la persona. 
b. Es el tratamiento derivado de la IRC el que produce alteraciones en la 
sexualidad. 
c. Es habitual que ante la persistencia de una enfermedad crónica, se utilice 

ésta para poner fin a unas relaciones previas no satisfactorias.  
d. Ansiedad, depresión se sobreañaden a la enfermedad orgánica. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es el tratamiento derivado de la IRC el que produce 
alteraciones en la sexualidad. 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Se llama dispareunia a: 
Seleccione una: 
a. La ausencia de orgasmo. 

b. Disminución de la libido.  
c. Dolor genital. 
d. Problemas de excitación. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dolor genital. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En base a la función hormonal en varones con IRC: 
Seleccione una: 
a. Los niveles de estradiol son normales. 
b. Los niveles de FSH y LH son normales. 
c. Los niveles de FSH Y LH son muy elevados. 

d. A, b y c son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A, b y c son correctas. 
Pregunta 16 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a las alteraciones en la función testicular en pacientes con 
IRC, señale la respuesta correcta: 
Seleccione una: 
a. Los tubos seminíferos no se ven afectados. 
b. Es frecuente la hipertestosteronemia. 
c. Después del comienzo de la diálisis desciende el volumen de la eyaculación, 
incluso azoospermia. 
d. Debido a la hipertrofia de las células de Leydig y Sertoli aumenta el volumen 

testicular aunque disminuye su función.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Después del comienzo de la diálisis desciende el 
volumen de la eyaculación, incluso azoospermia. 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a la eyaculación retardada: 
Seleccione una: 
a. Es total en varones con IRC. 
b. Los fármacos betabloqueantes mejoran el proceso de eyaculación. 
c. Pensamientos conscientes e inconscientes pueden interferir en el proceso. 

d. Todas son falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pensamientos conscientes e inconscientes pueden 
interferir en el proceso. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta falsa: 
Seleccione una: 
a. Drogadicción, tabaquismo y alcohol son causantes de disfunciones sexuales. 
b. Las disfunciones sexuales son un conjunto de trastornos masculinos en los 
que problemas de origen fisiológico o psicológico dificultan a la persona 

disfrutar de sus relaciones sexuales satisfactoriamente.  
c. La mayoría de las disfunciones sexuales son debidas a problemas orgánicos. 
d. El tratamiento debe ser integral siendo la enfermera una pieza clave. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las disfunciones sexuales son un conjunto de 
trastornos masculinos en los que problemas de origen fisiológico o psicológico 
dificultan a la persona disfrutar de sus relaciones sexuales satisfactoriamente. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
A nivel sexual: 
Seleccione una: 
a. Disminución de la libido en ambos sexos. 
b. Aumento de la autoestima. 
c. Anorgasmia en mujeres 
d. A y c son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y c son correctas. 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son causas de vaginismo: 
Seleccione una: 
a. Problemas de origen orgánico. 
b. El miedo o el rechazo al sexo. 

c. A y b son correctas.  
d. Ninguna es correcta. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El miedo o el rechazo al sexo. 
Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Es una intervención de enfermería: 
Seleccione una: 
a. Conseguir que el paciente exprese sus preocupaciones o temores respecto a 
su función sexual. 
b. Analizar la importancia de dar y recibir amor y afectividad como alternativas 
al acto sexual. 
c. Trastornos de la imagen corporal relacionados con el acceso de diálisis. 

d. Ninguna es verdadera.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Analizar la importancia de dar y recibir amor y 
afectividad como alternativas al acto sexual. 
Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la mujer con IRC, señale la opción errónea: 
Seleccione una: 
a. Es frecuente el embarazo aunque incrementan notoriamente las pérdidas 
fetales. 
b. El embarazo ocurre raramente. 
c. La gestación puede llegar a término si existe función renal residual 



especialmente. 
d. Las mujeres posmenopáusicas sometidas a diálisis tienen niveles de 
gonadotropinas similares a aquellas con función renal normal de la misma 
edad.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es frecuente el embarazo aunque incrementan 
notoriamente las pérdidas fetales. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a mujeres con IRC, señale la opción correcta: 
Seleccione una: 
a. Las mujeres jóvenes presentan un descenso del factor del crecimiento IGF-
1. 
b. Las anomalías menstruales se observan en un alto porcentaje. 
c. Tras el comienzo con la diálisis el volumen menstrual siempre es bajo, nunca 
elevado. 
d. A y b son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta falsa: 
Seleccione una: 
a. La anemia presente en pacientes en HD produce impotencia e inapetencia. 
b. La medicación antihipertensiva es la única que no produce efectos 
secundarios en lo que a disfunciones sexuales se refiere. 
c. La anorgasmia y vaginitis se desencadenan de la diabetes. 

d. Todas son falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La medicación antihipertensiva es la única que no 
produce efectos secundarios en lo que a disfunciones sexuales se refiere. 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta incorrecta: 
Seleccione una: 
a. Los defectos hipotalámicos y pituitarios dan como resultado el descenso de 
la FSH y aumento de la LH. 
b. Un paciente masculino en diálisis con hiperprolactinemia puede estar 
asociada también a anomalías similares al fallo testicular primario. 
c. En la mujer, estrógenos y progesterona modulan la producción de FSH Y LH. 



d. b y c son verdaderas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los defectos hipotalámicos y pituitarios dan como 
resultado el descenso de la FSH y aumento de la LH. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a los efectos reproductivos: 
Seleccione una: 
a. Afectación de la espermatogénesis en el hombre. 
b. Anovulación en la mujer. 
c. Infertilidad en ambos sexos. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta correcta: 
Seleccione una: 
a. En personas con IRC la libido está intacta, el problema es de erección. 
b. La diálisis es causa primaria de disfunción eréctil. 
c. Después del transplante menos de la mitad de las personas transplantadas 
suelen recuperar su actividad aproximadamente igual a los niveles anteriores a 
la situación premórbida.  
d. Todas son falsas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son falsas. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta correcta: 
Seleccione una: 
a. La disminución de la espermatogénesis puede ser la causa de infertilidad. 
b. Los jóvenes prepuberales presentan anomalías en la función hipotalámico-
hipofisaria. 
c. Los hombres adultos presentan niveles altos de gonadotropinas. 

d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 29 
Incorrecta 



Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la respuesta correcta: 
Seleccione una: 
a. Los temas relacionados con la sexualidad, socialmente, todavía son 
considerados como “espinosos” pero no es así en personas enfermas. 
b. Existe gran cantidad de recursos y apoyos para afrontar las dificultades 
sexuales. 
c. A y b son correctas.  
d. Influye en la sexualidad la aparición de enfermedades crónicas, así como 
sus efectos psicológicos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Influye en la sexualidad la aparición de 
enfermedades crónicas, así como sus efectos psicológicos. 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto al patrón hormonal en las mujeres con IRC, señale la respuesta 
falsa: 
Seleccione una: 
a. Es anovular, siendo los picos preovulatorios de LH y estradiol ausentes por 
norma general. 
b. A diferencia de los varones, los niveles de prolactina están disminuidos. 
c. Se utilizan progestágenos para el control de hipo o amenorrea y en la 
hipermenorrea. 
d. a y c son ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A diferencia de los varones, los niveles de prolactina 
están disminuidos. 
 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 13:06 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 13:16 
Tiempo 
empleado 

9 minutos 43 segundos 

Puntos 23,00/30,00 
Calificación 7,67 de un máximo de 10,00 (77%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



El afrontamiento tiene una naturaleza 
Seleccione una: 
a. Monodimensional 
b. Multidimensional.  
c. Distorsionada 
d. Psicológica 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Multidimensional. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el hombre enfermo los aspectos físicos y psíquicos son: 
Seleccione una: 
a. Manifestaciones de depresión 

b. Manifestaciones de su realidad personal  
c. Parte de la enfermedad 
d. Un conjunto de síntomas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Manifestaciones de su realidad personal 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El hombre hay que considerarlo como un 
Seleccione una: 
a. Un todo físico 
b. Un todo psíquico y social 
c. Un todo cultural 
d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Para una buena adaptación psicosocial de la enfermedad es necesario: 
Seleccione una: 
a. Comportamientos sociales que la sustenten 
b. No evitar estos problemas en nuestra vida cotidiana 
c. No descargar toda la responsabilidad del cuidado en instituciones sanitarias 
d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 5 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La enfermedad somática 
Seleccione una: 
a. Rara vez altera la vida del individuo 
b. Solo altera su equilibrio fisico 
c. Solo altera su psicología 

d. Ninguna cierta  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ninguna cierta 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una manifestación de una actitud hipervigilante focalizada en los detalles es 
Seleccione una: 
a. Flexibilidad de opinión 
b. Facilidad para adaptarse a lo nuevo 

c. Rigidez de opinión  
d. Tendencia a la hipocondría 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Rigidez de opinión 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando el paciente se esfuerza en minimizar los efectos de la enfermedad en 
su capacidad funcional y llega hasta la hiperactividad imprudente decimos que 
esta en 
Seleccione una: 

a. Lucha activa  
b. Capitulación 
c. Negación 
d. Aceptación 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Lucha activa 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los Estilos de afrontamiento son: 
Seleccione una: 
a. Afectivo o emocional 
b. Cognitivo 



c. Conductual 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son características de la capitulación: 
Seleccione una: 
a. Actitudes de pasividad 
b. Inactividad 
c. Dependencia de los demás. 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En cuanto a los estilos cognitivos… 
Seleccione una: 
a. Son comunes a todos los individuos 
b. Cada individuo posee unos patrones más o menos estables 
c. No están determinados por la influencia de las percepciones individuales 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cada individuo posee unos patrones más o menos 
estables 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En relación a las conductas adaptativas 
Seleccione una: 
a. Se habla siempre de grupos humanos, 
b. Ya no se habla de grupos humanos sino de personas 
c. Se considera la enfermedad crónica como una manifestación biológica 
d. A y c son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ya no se habla de grupos humanos sino de personas 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



La tendencia a la falta de atención, ignorancia, negación o racionalización 
selectiva de los hechos o del significado de la enfermedad es lo que 
llamamos... 
Seleccione una: 
a. Sublimación 

b. Minimización  
c. Hipocondría 
d. Inmadurez 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Minimización 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las manifestaciones de una enfermedad 
Seleccione una: 
a. No hay que estudiarlas una a una de forma aislada 
b. Hay que valorar componentes personales y familiares 
c. Hay que contemplar componentes sociales y culturales 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Dentro del estilo conductual, cuando el paciente conoce la amenaza genera 
una reacción de adaptación con este tipo de conducta que se manifiesta en 
conductas de…. 
Seleccione una: 
a. Lucha activa 
b. Capitulación 
c. Evitación 
d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un paciente puede enfrentarse a la enfermedad 
Seleccione una: 
a. Modificando sus metas a corto o largo plazo 
b. Asumiendo la alteración de sus relaciones personales 
c. Asumiendo las alteraciones de sus relaciones interpersonales. 



d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Un afrontamiento eficaz de la enfermedad 
Seleccione una: 

a. Mejorará las relaciones individuo-entorno.  
b. Es imposible 
c. No modificará nada 
d. Solo cambiara algún aspecto biológico de la persona 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Mejorará las relaciones individuo-entorno. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una forma de negación es. 
Seleccione una: 

a. Evitación  
b. Aceptación 
c. Lucha pasiva 
d. Ninguna cierta 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Evitación 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Para recuperar el equilibrio la persona debe 
Seleccione una: 
a. Realizar una serie de cambios en sus cogniciones 
b. Cambiar sus emociones 
c. Modificar actitudes y conductas. 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La enfermedad renal: 
Seleccione una: 



a. No cambia la vida de una persona 

b. Cambia la vida de una persona  
c. Depende de cómo lo mire 
d. No le afecta porque es un proceso lento 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cambia la vida de una persona 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los factores religiosos…. 
Seleccione una: 
a. No ayudan en el afrontamiento 
b. Son determinantes a veces 
c. No tienen influencia 

d. Todas falsas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Son determinantes a veces 
Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Al conjunto de esfuerzos cognitivos y conductuales, desarrollados para hacer 
frente a las demandas específicas, externas o internas, evaluadas como 
abrumadoras o desbordantes de los propios recursos de una persona, lo 
llamamos: 
Seleccione una: 
a. Consentimiento 
b. Afrontamiento 
c. Desbordamiento  
d. Sufrimiento 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Afrontamiento 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los recursos para el afrontamiento pueden ser: 
Seleccione una: 
a. Físicos. 
b. Personales. 
c. Sociales. 

d. Todos ciertos.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todos ciertos. 



Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La actitud viene manifestada por dos mecanismos cognitivos básicos 
Seleccione una: 
a. El mecanismo de hipervigilancia que se traduce en una actitud 
hipocondríaca. 
b. El mecanismo de defensa 
c. El mecanismo de minimización, asociado a una actitud negativa, 

d. A y c son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y c son ciertas 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los apoyos familiares y sociales en los pacientes con ERC 
Seleccione una: 
a. No son demasiado importantes 
b. Sirven de ayuda para rebajar el estrés de la enfermedad 
c. Solo son aceptables después de que el paciente este biológicamente mejor 

d. Ninguna cierta  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Sirven de ayuda para rebajar el estrés de la 
enfermedad 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los Recursos materiales. 
Seleccione una: 
a. Ayudan a afrontar mejor una enfermedad 
b. No tienen influencia en el afrontamiento de una enfermedad 
c. Hacen a la persona mas prepotente 

d. Todas falsas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ayudan a afrontar mejor una enfermedad 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el estilo emocional o afectivo…… 
Seleccione una: 
a. Hay ansiedad 



b. Hay depresión 
c. Hay humor 

d. A y b son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las respuestas emocionales del paciente 
Seleccione una: 
a. Son porque son personas muy afectivas 
b. Es el reflejo de la amenaza que la persona siente. 
c. No tiene nada que ver con su personalidad , son de tipo ambiental 
d. Todas ciertas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es el reflejo de la amenaza que la persona siente. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Hay un afrontamiento: 
Seleccione una: 
a. Dirigido a resolver los problemas . 
b. Que controla la emoción interna 
c. Que no valora el entorno como algo modificable 
d. A y b son ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son ciertas 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La enfermedad tiene en la vida de una persona 
Seleccione una: 
a. Implicaciones culturales 
b. Implicaciones sociales y económicas 
c. Implicaciones familiares 
d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



Los mecanismos defensivos que se desarrollan ante la enfermedad pasan por… 
Seleccione una: 
a. La negación 
b. El Inmaduro-Proyección. 
c. La Neurosis 

d. Todas ciertas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas ciertas 
 
Finalizar revisión 
 
 
 
Comenzado el viernes, 25 de agosto de 2017, 13:17 
Estado Finalizado 
Finalizado en viernes, 25 de agosto de 2017, 13:21 
Tiempo 
empleado 

4 minutos 

Puntos 13,00/30,00 
Calificación 4,33 de un máximo de 10,00 (43%) 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale que considere menos adecuada, en relación con el apoyo familiar en el 
paciente renal: 
Seleccione una: 
a. Al paciente renal no se lo puede abordar aisladamente sin la inclusión de la 
familia como estrategia terapéutica 
b. El abandono familiar y la falta de contención es debido a la no realización de 
acciones terapéuticas dirigidas a ellos 
c. Las reacciones de afrontamiento familiar son parecidas a las de los pacientes 
d. En muchos casos el nivel-cultural influye en la adaptación a la enfermedad, 
encontrándose en niveles socio-culturales bajos mejor adaptación y menores 

exigencias.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: En muchos casos el nivel-cultural influye en la 
adaptación a la enfermedad, encontrándose en niveles socio-culturales bajos 
mejor adaptación y menores exigencias. 
Pregunta 2 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La red interpersonal, en la que se hace mención en la pregunta anterior está 
constituida por todos los siguientes, excepto: 
Seleccione una: 



a. Paciente 
b. Familia 
c. Equipo asistencial 
d. Inserción social  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Paciente 
Pregunta 3 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El paciente en tratamiento de hemodiálisis presenta una patología psicológica 
asociada, afectando su convivencia familiar y social. ¿Qué porcentaje de los 
mismos se estima padece angustia? 
Seleccione una: 
a. 25 % 

b. 50 %  
c. 75 % 
d. 100 % 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 100 % 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el paciente con IRCT la depresión, una respuesta normal a la pérdida, 
pudiendo ser de especial intensidad. Así se producen sentimientos de: 
Seleccione una: 
a. Culpa 
b. Hostilidad 
c. Ambivalencia 

d. Todas las opciones son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes con una IRCT tienen una vivencia singular de la enfermedad, que 
dependerá de: 
Seleccione una: 
a. Su historia de enfermedad 
b. Sus características personales 
c. Su entorno familiar 

d. Todas las opciones son correctas  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la opción que considere menos adecuada, en relación con el trasplante 
renal de entre las que a continuación se citan: 
Seleccione una: 
a. El trasplante renal es una experiencia de cambio y muerte evitada 
b. El trasplante renal está exento de angustias y miedos, ya que supone la 
liberación de la enfermedad 
c. El trasplante renal supone una aventura estresante y desorganizadora 
d. El trasplante renal es la solución idealizada por el paciente, fantasía de 

resolución completa de sus problemas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El trasplante renal está exento de angustias y 
miedos, ya que supone la liberación de la enfermedad 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La evaluación psicosocial de los candidatos a trasplante suele centrarse en los 
siguientes elementos, señale la opción que considere más adecuada: 
Seleccione una: 
a. Existencia de apoyo social y riesgo de presentar algún tipo de trastorno 
psicopatógico 
b. El estilo de vida y el consumo de sustancias tóxicas 
c. Suficiente receptividad para aceptar la necesidad del trasplante y la 
aceptación de los tratamientos médicos 

d. Todas las opciones son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
¿Qué delirio de los que a continuación se citan considera más importante en el 
paciente con IRCT? 
Seleccione una: 
a. Delirio de perjuicio 
b. Delirio de megalomanía 

c. Delirio dermatozoico  
d. Celotipia 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Delirio dermatozoico 



Pregunta 9 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los impulsos coercitivos autodestructivos en el paciente con IRCT se estiman: 
Seleccione una: 
a. Ligeramente inferiores a la población general 

b. Igual a la población general  
c. Ligeramente superiores a la población general 
d. Muy superiores a la población general 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Muy superiores a la población general 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las respuestas de ansiedad pueden ser agrupadas en cuántos sistemas de 
respuesta humana: 
Seleccione una: 
a. Dos sistemas de respuesta humana 
b. Tres sistemas de respuesta humana 
c. Cuatro sistemas de respuesta humana  
d. Cinco sistemas de respuesta humana 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tres sistemas de respuesta humana 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los pacientes sometidos a diálisis prolongada y sus familias son vulnerables a 
constantes crisis: 
Seleccione una: 
a. Emocionales 
b. Sociales 
c. Físicas 

d. Todas las opciones son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Entre los rasgos de personalidad premórbida que pueden mejorar el éxito de la 
diálisis a largo plazo cabe destacar (Señale la opción incorrecta): 
Seleccione una: 



a. Adaptabilidad 

b. Dependencia  
c. Autocontrol 
d. Optimismo 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Dependencia 
Pregunta 13 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El paciente con IRCT toma conciencia de la gravedad de su enfermedad y del 
peligro de muerte cuando: 
Seleccione una: 
a. Se le notifica la necesidad de someterse a diálisis para continuar con vida 
b. Se le notifica la necesidad de someterse a diálisis peritoneal para continuar 
con vida 
c. Se le notifica la necesidad de someterse a hemodiálisis para continuar con 

vida  
d. Se le notifica la necesidad de someterse a trasplante renal para continuar 
con vida 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se le notifica la necesidad de someterse a diálisis 
para continuar con vida 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
¿Qué cuadro de los siguientes considera menos frecuente su aparición en el 
paciente con IRCT? 
Seleccione una: 
a. Cuadros confusionales 
b. Cuadros delirantes 
c. Cuadros alucinatorios 
d. Las opciones a y b son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Cuadros alucinatorios 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la opción que considere más adecuada cuando hablamos de la relación 
del paciente con la máquina de diálisis: 
Seleccione una: 
a. Sentimientos de atadura, dependencia y amistad con la máquina 
b. Deseos de conseguir la máxima autonomía personal rechazando la máquina 
y la dependencia a ella 



c. Las opciones a y b son correctas  
d. Las opciones a y b son incorrectas 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones a y b son correctas 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Como ya hemos visto, la angustia desencadenada por la vivencia de la 
enfermedad y de la muerte obligará al paciente a la utilización de mecanismos 
de defensa intensos y rígidos en un intento de mitigar dicha angustia ¿Cuál de 
lo siguientes considera es más frecuentemente utilizado? 
Seleccione una: 
a. Aceptación 
b. Rigidificación 

c. Negación  
d. Sublimación 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Negación 
Pregunta 17 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando hablamos de los aspectos psiquiátricos del trasplante renal hay que 
tener en cuenta que (Señale la opción incorrecta): 
Seleccione una: 
a. Que implica la integración en el organismo de elementos vitales ajenos a su 
estructura biológica, con la consiguiente perturbación de la homeostasia 
orgánica 
b. La psiquiatría ha tenido que ocuparse de los efectos psicológicos y 
psiquiátricos de este tipo de intervenciones, hasta el punto de formar parte de 
los equipos multidisciplinarios que las deciden y ejecutan 
c. El trasplante de órganos no exige un conocimiento previo del estado 
psiquiátrico del enfermo, que forma parte del protocolo general para la 
selección de candidatos 
d. Se ha podido observar una alta prevalencia de trastornos psiquiátricos entre 
los pacientes susceptibles de esta intervención, que acostumbran a padecer 
enfermedades médicas que deterioran su estado psíquico y merman sus 

capacidades adaptativas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El trasplante de órganos no exige un conocimiento 
previo del estado psiquiátrico del enfermo, que forma parte del protocolo 
general para la selección de candidatos 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 
Todas las circunstancias de las que cuales se hace mención en la pregunta 
anterior, repercuten a distintos niveles, indique la opción que considere más 
adecuada: 
Seleccione una: 
a. Plano somáticos 
b. Plano psicológico 
c. Plano social 

d. Todas las opciones son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En el enfermo con IRCT, se pueden observar diferentes actitudes psicológicas, 
observándose mecanismos tales como: 
Seleccione una: 
a. Regresión 
b. Egocentrismo 
c. Dependencia 
d. Las opciones a, b y c son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las opciones a, b y c son correctas 
Pregunta 20 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Las alteraciones más frecuentes en hemodializados son: 
Seleccione una: 
a. Episodio depresivo mayor y ansiedad generalizada 

b. Sentimiento de incapacidad y angustia vital  
c. Angustia y ansiedad 
d. Estado depresivo mayor e ideación autolítica 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Episodio depresivo mayor y ansiedad generalizada 
Pregunta 21 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La calidad de vida que logra el paciente con IRCT es el resultado de (Señale la 
opción que considere menos adecuada): 
Seleccione una: 
a. Adecuación de su diálisis 
b. Adecuación de su proceso de adaptación psicológica  



c. Adecuación de su proceso de adaptación física 
d. Su red interpersonal 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Adecuación de su proceso de adaptación física 
Pregunta 22 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la opción que considere menos adecuada de entre las que a 
continuación se mencionan: 
Seleccione una: 
a. La Insuficiencia Renal Crónica Terminal (IRCT) requiere tratamientos 
imprescindibles, tales como la diálisis o el trasplante renal 
b. Los tratamientos de la IRCT ocasionan un gran impacto emocional y psíquico 
en la vida del paciente 
c. El paciente de IRCT debe enfrentarse a la necesidad de conectarse a una 
máquina para seguir vivo o someterse a una intervención quirúrgica para ser 

trasplantado  
d. Todas las circunstancias que rodean el tratamiento de la IRCT repercuten 
directa y exclusivamente sobre el paciente 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las circunstancias que rodean el tratamiento 
de la IRCT repercuten directa y exclusivamente sobre el paciente 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Señale la afirmación que considere menos adecuada de entre las que a 
continuación se citan: 
Seleccione una: 
a. La enfermedad se refleja sobre la imagen corporal, confiriendo a esta un 
evidente deterioro y transformación 
b. El paciente tiene una percepción de su cuerpo poco satisfactoria 
c. El fracaso de la función miccional modificará la orientación de las 
motivaciones e intereses del paciente 
d. El paciente desplaza su atención de la mitad superior «del cuerpo», recuerdo 

de su fracaso, hacia la mitad inferior  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El paciente desplaza su atención de la mitad superior 
«del cuerpo», recuerdo de su fracaso, hacia la mitad inferior 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El paciente con IRCT vive el medio con hostilidad (envidia) favoreciendo 
actitudes tales como (Señale la incorrecta): 



Seleccione una: 
a. El egocentrismo 
b. El retraimiento 
c. La introversión  
d. La impulsividad 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La impulsividad 
Pregunta 25 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Los sentimientos de incapacidad acompañan a la angustia en un: 
Seleccione una: 
a. 60 % de los casos 
b. 70 % de los casos  
c. 80 % de los casos 
d. 90 % de los casos 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 90 % de los casos 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La pérdida de la función miccional supone una herida narcisista en el paciente 
con IRCT, y se considera punto de partida de los sentimientos de: 
Seleccione una: 
a. Baja autoestima 
b. Inferioridad 
c. Impotencia 
d. Todas las opciones son correctas  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 
Pregunta 27 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
¿Qué porcentaje de pacientes con IRCT se estima, presentan una disminución 
del deseo sexual, de la potencia, de la actividad y de la satisfacción, según las 
estadísticas? 
Seleccione una: 
a. 10 – 20 % 
b. 10 – 30 %  
c. 20 – 40 % 
d. 30 – 50 % 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: 30 – 50 % 
Pregunta 28 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La enfermedad supone un sentimiento de pérdida a todos los niveles en el 
paciente con IRCT, señale la opción que considere menos correcta: 
Seleccione una: 
a. Pérdida de salud y bienestar 
b. Pérdida de libertad y autonomía personal 

c. Pérdida del status socio-familiar y profesional  
d. Pérdida del rol socio-familiar 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pérdida del rol socio-familiar 
Pregunta 29 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La incorporación y conexión a la máquina tiene también una representación 
simbólica ¿Qué característica de las siguientes considera la define más 
satisfactoriamente? 
Seleccione una: 
a. Unidireccional 

b. Bidireccional  
c. Ambivalente 
d. Retroalimentada 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ambivalente 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cuando el paciente intenta establecer la relación personal sanitario/paciente 
con un solo médico o enfermera, que es el que quiere que lo trate siempre y 
que supone de más conocimientos, dicha actitud se podría englobar dentro de: 
Seleccione una: 
a. Pérdida de salud y bienestar 
b. Pérdida de libertad y autonomía personal 

c. Pérdida del status socio-familiar y profesional  
d. Pérdida del rol socio-familiar 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Pérdida de libertad y autonomía personal 
 
Finalizar revisión 
 



	


